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ДО ОБЩИНСКИ СЪВЕТ

СИМЕОНОВГРАД

Д О К Л А Д Н А   З А П И С К А

от Милена  Георгиева  Рангелова – кмет на Община Симеоновград

Относно:  Изменение и допълнение  в  Наредбата  за определянето и администрирането на  местните такси и цени на  услуги на територията на община Симеоновград

УВАЖАЕМИ ГОСПОЖИ  И ГОСПОДА ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИЦИ,


Причини, налагащи изменение и допълнение на Наредбата за определяне и администриране на местните такси и цени на услуги на територията на Община Симеоновград:

Разпоредбите на чл.22 от цитираната в абзац първи Наредба, гласи:

Чл.22, (1) Гражданите, живеещи на ул.”Търговска”, или извършващи дейност в магазини, ателиета, кафенета и други на тази улица, имат право да ползват пропуск изваден от Общинска администрация за зареждане и др.дейности с МПС. 
(2)Пропускът важи до края на календарната година, през която е издаден и съдържа марката, вида и рег.№ на МПС, както и името на водача.

(3)Кандидатите за пропуск удостоверяват с документ причината за кандидатстването/лична карта, декларация за местоположение на търговския обект и др./

(4)Гражданите живеещи на ул.”Търговска”, както и общинските съветници са освободени от такса пропуск.

(5)Търговци, които извършват дейност в магазини, ателиета, кафенета и други на тази улица плащат годишна такса пропуск 25 лв./без ДДС/ на касата на общинска администрация.

(6)Доставчиците на стока които зареждат по тази улица плащат годишна такса пропуск 45 лв./без ДДС/ на касата на общинска администрация.

(7)Граждани на община Симеоновград, желаещи да притежават пропуск за ул.”Търговска”, извън условията по ал.1, могат да подават молба, като годишната такса за тях е като посочената в ал.6. 

Съгласно Заповед № 310/15.06.2017г. на кмета на община Симеоновград с цел нормалното преминаване по уличното платно  и недопускане на ПТП се забрани паркирането на МПС освен по ул.Търговска и по улица „Цар Освободител” и улица „Янко Сакъзов”.

В тази връзка е необходимо да се направи допълнение към чл.22 от Наредбата, като се допълнят и новите две улици, включени в заповедта на кмета.
Финансови и други средства, необходими за прилагането на новата уредба:
За прилагането на настоящата промяна в Наредбата не са необходими допълнителни финансови средства.

Анализ за съответствието с правото на Европейския съюз:
Наредбата за определянето и администрирането на местните такси и цени на услуги на територията на община Симеоновград е подзаконов  нормативен  акт, от местно значение. Доколкото същият подлежи на приемане на основание чл. 21, ал. 2 от Закона за местното самоуправление и местната администрация от Общински съвет, като орган на местното самоуправление, то приложими са разпоредбите на „Европейската харта за местното самоуправление". Проектът на Наредбата е съобразен с Европейската харта за местното самоуправление. Предлаганият проект за изменение и допълнение на Наредбата за определянето и администрирането на местните такси и цени на услуги на територията на община Симеоновград не противоречи на норми от по-висока йерархия и на европейското законодателство. Съответствието му с правото на Европейския съюз е предопределено, както от разпоредбите на Европейската харта за местното самоуправление и директивите на Европейската общност, свързани с тази материя, така и от съответствието на националния закон с правото на Европейския съюз.
Предвид гореизложеното, предлагам ОбС да приеме следното

        Р Е Ш Е Н И Е:

На основание чл. 21, ал.2  от ЗМСМА,  ОбС Симеоновград

                                                                   Р Е Ш И:
Изменя и допълва Наредбата  за определяне и администриране на  местните такси и цени на  услуги на територията на община Симеоновград, както следва.
Чл.22 (1) Гражданите, живеещи на ул.”Търговска”, ул.”Цар Освободител” или ул.”Янко Сакъзов”, или извършващи дейност в магазини, ателиета, кафенета и други на тази улица, имат право да ползват пропуск изваден от Общинска администрация за зареждане и др.дейности с МПС. 
 (4)Гражданите живеещи на ул.”Търговска”, ул.”Цар Освободител” или ул.”Янко Сакъзов”, са освободени от такса пропуск.

 (7)Граждани на община Симеоновград, желаещи да притежават пропуск за ул.”Търговска” ул.”Цар Освободител” или ул.”Янко Сакъзов”, извън условията по ал.1, могат да подават молба, като годишната такса за тях е като посочената в ал.6. 
2. Промяната  влиза  в  сила  от  01.09.2017г.
КМЕТ НА ОБЩИНА:    

                     /М. Рангелова/

Съгласувал:адв.М.Христозов
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