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ОПЕРАТИВНА ПРОГРАМА ЗА ХРАНИ И/ИЛИ ОСНОВНО МАТЕРИАЛНО ПОДПОМАГАНЕ
ФОНД ЗА ЕВРОПЕЙСКО ПОДПОМАГАНЕ НА НАЙ- НУЖДАЕЩИТЕ СЕ ЛИЦА
Операция „Осигуряване на топъл обяд 2016 - 2020“
BG05FMOP001-03.02

Проект „Топъл обяд за хората в нужда от Община Симеоновград”
Договор № BG05FMOP001-3.002-0210-C04
	Бенефициент: Община Симеоновград
	
АНАЛИЗ НА РЕАЛИЗИРАНИТЕ СЪПЪСТВАЩИ МЕРКИ
ЗА ПЕРИОДА МЕСЕЦ МАЙ - ЮНИ 2019 г.

	Реализирането на съпътстващите мерки е една от спецификите на подпомагането от Фонд за европейско подпомагане на най-нуждаещите се лица. Съпътстващите мерки, предвидени в допълнение към раздаването на храна, целят намаляване на социалното изключване и/или справяне с извънредни ситуации по еманципиращ и устойчив начин. Те допълват предоставянето на топъл обяд по проекта.
	Съпътстващите мерки се изпълняват чрез насочване и консултиране на потребителите по време на предоставянето на топлия обяд към други видове здравни и социални услуги, предоставяни от общината за индивидуално и групово консултиране, управление на семейния бюджет, изготвяне на насоки за балансиран режим на хранене, организиране на ежемесечни здравни беседи, беседи за основните социални права на потребителите, предоставяне на информационни табели във всички 11  пункта, изготвяне и раздаване на брошури.
	От началото на проекта екип от служители на община Симеоновград ежемесечно предоставя съпътстващи мерки и оказва подкрепа на потребителите, както чрез индивидуални срещи, така и с провеждането на групови консултации.
	Към настоящия междинен отчет са приложени документални доказателства, удостоверяващи изпълнението на съпътстващите мерки.
	Протоколи, списъци и отчети от проведени консултации, брошури  и снимков материал, удостоверяващи информирането на целевите групи
	Разискваните теми за отчетния период са:

Месец МАЙ:

Проведена групова консултация на следните теми: 
„Да се храним здравословно“. Изготвената брошура е предназначена за повишаване информираността на потребителите по отношение на здравословния начин на живот.  Интерес към представянето на темата проявиха 469 от потребителите. 
Беше измерено телесното тегло на 458 желаещи потребителя.

„Общопрактикуващите лекари и стоматолози на територията на община Симеоновград“. С изготвената брошура потребителите  бяха запознати с общопрактикуващите лекари и стоматолози на територията на община Симеоновград. В брошурата е предоставена информация за точен адрес и телефон на лекарите и тяхното работно време. Консултиране по тази тема получиха 469 от потребителите.
          Беше измерено кръвно налягане на 458 желаещи потребителя
	
	„Внимание телефонна измама“. Във връзка със зачестилите случаи на извършени телефонни измами беше изготвена брошура съвместно с РУ МВР, в която беше разяснено на потребителите от какво и как да се пазят и телефони, на които могат да се обадят при съмнение за измама. Консултиране по темата получиха 469 от потребителите. 
 
	Месец ЮНИ

Проведена групова консултация на следните теми: 

„Стоп на домашното насилие“ – С изготвената брошура потребителите бяха запознати с формите на домашно насилие и как да реагират в такива случаи. Към темата проявиха интерес 493 от потребителите. 
„Клиничните манипулационни на територията на община Симеоновград“ На потребителите бяха раздадени брошури, в които е обяснено какви клинични манипулационни има на територията на общината, тяхното работно време, адрес и телефон за връзка.Интерес към темата проявиха 493 от потребителите. 
„Консултиране и помощ за управление на семейния бюджет” – С брошурата  потребителите бяха запознати как умело да харчат парите си, как да си изготвят семеен бюджет. Към темата проявиха интерес 493 потребителя. Желаещи да вземат участие в примерна разработка на „Семеен бюджет“ проявиха 255 от потребителите.
През месец юни на желаещите потребители в пунктовете за раздаване на храна беше измерено телесното тегло  и кръвното налягане. Има съставени протоколи с приложени списъци с подписи на потребителите.Кръвното налягане и телесното си тегло измериха 178 потребителя. 
Има изготвени 11 броя отчети и списъци за проведени групови консултации на тези теми от лицата, определени със заповед за осъществяване на съпътстващите мерки. Към настоящия междинен технически отчет се прилага един обобщен отчет и списък от ръководителя на проекта за предоставянето на съпътстващите мерки. 

През отчетния период месец май - юни 2019 година:
· бяха консултирани общо 962 / за месец май  – 469 потребителя и за месец юни – 493 потребителя/
· беше оказана помощ при попълване на Заявление – декларация /Приложение № 2 към Методиката/ на 11 лица, желаещи да ползват социалната услуга. След направена проверка от ДСП – Димитровград 5 от лицата са одобрени за включване в резервния списък. 
· Беше измерено кръвното налягане на 636 потребителя - през месец май  – 458; месец юни - 178
· Беше измерено телесното тегло на 636 потребителя – през месец май – 458; месец юни - 178
Изготвени са протоколи за извършените дейности

      6.По въпрос 6: Участвали ли сте в предоставянето на съпътстващи мерки: 
         Всички 728 потребители са отгонворили с «Да»

     6.1 Консултиране и съдействие за:
         Всички 728 потребители са отговорили с «Да» на въпроса

          6.2. Други съпътстващи мерки.
	Този въпрос също се явява труден и неразбираем за потребителите. 51 от потребителите са отговори с «Да», 673 от потребителите не са отговорили на този въпрос, 4 от потребителите са отговорили с „Не 
               
      7. По въпрос 7: Доволен ли сте от предоставените съпътстващи мерки:
	Всички потребители – 705 са доволни от предоставянети съпътстващи мерки, 23 от потребителите не са дали отговор на този въпрос
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