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ДО

ОБЩИНСКИ СЪВЕТ
СИМЕОНОВГРАД
Д О К Л А Д Н А   З А П И С К А

от
Милена Георгиева Рангелова – Кмет на Община Симеоновград

ОТНОСНО:  Изменение на Наредба №2 за определяне и администриране на местните такси и цени на услуги на територията на Община Симеоновград 
УВАЖАЕМИ  ДАМИ  И  ГОСПОДА  ОБЩИНСКИ  СЪВЕТНИЦИ, 
С § 5, 6 и 7 от Преходните и Заключителни разпоредби на Закона за изменение на Закона за корпоративното подоходно облагане /обнародван ДВ бр. 17 от 01 март 2022 г./ в Закона за предучилищното и училищно образование (ЗПУО), Закона за здравето и Закона за местните данъци и такси (ЗМДТ) са въведени редица изменения и допълнения, които уреждат нормативно отпадането на таксите за детски градини и ясли.
Причини, които налагат приемането:
Необходимостта от промяна в Наредба №2 за определяне и администриране на местните такси и цени на услуги на територията на Община Симеоновград е във връзка с приетия Закон за изменение на Закона за корпоративното подоходно облагане, с който в §5, §6 и §7 на Преходни и заключителни разпоредби се въвеждат изменения, водещи до отпадането на таксите за детските ясли и детските градини и ползването на тези заведения безплатно от родителите, считано от 01.04.2022г. Съгласно чл.24 от сега действащата Наредба №2 за ползване на детски ясли и детски градини родителите или настойниците дължат месечни такси. 
Изменението в Наредба №2 за определяне и администриране на  местните такси и цени на услуги на  територията на Община Симеоновград е мотивирано от необходимостта за привеждането й в съответствие с  действащите нормативни актове от по-висока степен.
Цел, които се поставят:
Подобряване достъпа до детски ясли и осигуряване на условия за ранно детско развитие на всяко дете;

Подобряване на достъпа до предучилищното образование и пълен обхват на децата в предучилищна възраст в образователната система, с оглед осигуряване на подкрепа на всяко дете и формиране в децата на устойчиви нагласи и мотивация за учене;

Спад на децата, които преждевременно отпадат от образователната система;

Подобряване на нивото на образователната подготовка на децата при постъпването в училище;
Ранен достъп до образование на хора в икономическо неравностойно положение;

Мотивация на родителите децата им да посещават редовно детските заведения;

Прецизиране на нормативната уредба с местно значение;

Синхронизиране на Наредбата с разпоредбите на ЗМДТ, ЗПУО, ЗЗЗ

Очаквани резултати:

Резултатите, които се очакват с предлаганите промени в Наредбата се свеждат до постигане на целите, наложили приемането на същите- прецизиране на нормативната уредба с местно значение;

Предвидимост и устойчивост на планираните и изразходвани средства по издръжката на детските градини и ясли;

С приемане на предложеното изменение на Наредбата ще се даде възможност повече деца да посещават детските ясли и детските заведения на територията на община Симеоновград, подпомагане обхващането и задържането в детските градини и училищата на децата в задължителна предучилищна възраст, преодоляване на проблема с преждевременното напускане на образователната система;

Значително облекчаване бюджета на родителите на малки деца.
Финансови и други средства, необходими за прилагането на новата уредба: 
Изменението в Наредба №2 не е свързано с допълнителни човешки ресурси.
Финансовите средства, необходими за прилагането на предложените промени, ще бъдат предоставени от държавния бюджет. С приемането на изменение в наредбата, приходите от горепосочените такси няма да се реализират в общинския бюджет.
Анализ за съответствие с правото на Европейския съюз: 
Предлаганият проект за изменение на Наредба №2 не въвежда изисквания, произтичащи от правота на Европейския съюз. Не се транспонират норми от европейското законодателство и не се приемат мерки по прилагането на регламенти.
На основание чл. 26, ал. 2 от Закона за нормативните актове, проектът за изменение  на Наредба №2  за определяне и администриране на местните такси и цени на услуги на територията на Община Симеоновград е публикуван на интернет страницата на Община Симеоновград на 10.03.2022г. 
На основание чл.26, ал.3 и ал.4, изр. Второ от Закона за нормативните актове, на заинтересованите лица се предоставя 14-дневен срок за предложения и становища.

Причините, поради които се предлага 14-дневен срок, а не 30 дневен срок  е приетия Закон за изменение на Закона за корпоративното подоходно облагане, който в §5, §6 и §7 на Преходни и заключителни разпоредби въвежда изменения в съответни текстове в Закона за местните данъци и такси, Закона за предучилищното и училищно образование и Закона за здравето, считано от 01.04.2022г.
Предвид изложеното по-горе предлагам следния проект за 
            РЕШЕНИЕ:
На основание чл. 21, ал.1, във връзка с чл.17, ал.1, т.1, т.3, т.4 и чл.21, ал.2от ЗМСМА, чл.9 от ЗМДТ,  §5, §6 и §7 на Преходни и заключителни разпоредби на Закон за изменение на Закона за корпоративно подоходно облагане, чл.79 от АПК, Общински съвет Симеоновград
                                                                               РЕШИ:


1. Общински съвет Симеоновград изменя чл.2, ал.1, т.3 от Наредба №2 за определяне и администриране на местните такси и цени на услуги на територията на Община Симеоновград, както следва:


Досегашният текст:


„За ползване на детски ясли, детски градини, домове за социални грижи, лагери, общежития и други общински социални услуги“


Се изменя, както следва:

„За ползване на домове за социални грижи, лагери, общежития и други общински социални услуги“


2.Общински съвет Симеоновград изменя наименованието на раздел III от Наредба №2 за определяне и администриране на местните такси и цени на услуги на територията на Община Симеоновград, както следва

Досегашният текст:

„Такси за детски ясли, детски градини, домове за социални грижи, лагери и други общински социални услуги“

Се изменя както, следва:

„Такси за домове за социални грижи, лагери и други общински социални услуги“

3. Общински съвет Симеоновград отменя чл.24 от Наредба №2 за определяне и администриране на местните такси и цени на услуги на територията на Община Симеоновград.
4. Промените влизат в сила, считано от 01.04.2022г.

КМЕТ НА ОБЩИНА:        



/МИЛЕНА РАНГЕЛОВА/

Изготвил докладна:Гергана Димова-гл.експерт общ.поръчки и правно обслужване
Съгласувал: адв.Митко Христозов
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