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ЧАСТ 3. ПЪЛНО ОПИСАНИЕ НА ПРЕДМЕТА НА ПОРЪЧКАТА
I. ОПИСАНИЕ ПРЕДМЕТА НА ПОРЪЧКАТА

Възложител на настоящата открита процедура за избор на изпълнител на обществена поръчка, възлагана по реда на Закона за обществените поръчки, е ОБЩИНА СИМЕОНОВГРАД, с административен адрес: Община Симеоновград, със седалище и адрес на управление: гр. Симеоновград, пл. “Шейновски” № 3, тел. 03781 2341; факс 03781 2006; e-mail: obshtina_simgrad@abv.bg, интернет адрес: www.simeonovgrad.bg. Профил на купувача: http://www.simeonovgrad.bg/hassubmenu/index/idMain/78
1.
Предмет на поръчката – „Избор на изпълнител за оценяване на съответствието на инвестиционния проект и упражняване на строителен надзор при изпълнение на инженеринг по Националната програма за енергийна ефективност на многофамилни жилищни сгради на територията на община Симеоновград за  обекти на ул. „П.К.Яворов“№ 6-8, ул. „Цар Освободител 9-13“.
Настоящата обществена поръчка включва в предметния си обхват 2 многофамилни жилищни сгради в гр. Симеоновград.
2. Обект на обществената поръчка:

2.1. Обект на обществената поръчка, съгл. чл. 3, ал. 1, т. 2 от ЗОП, е предоставяне на услуга – независим строителен надзор на строеж, представляващ трета и четвърта категория, съгласно с чл. 137, ал. 1, т. 3 и т.4  от ЗУТ по приложение № 2 от ЗОП.

2.2. Пълно описание на обхвата на обществената поръчка:

Възлагането на настоящата поръчка е свързано с изпълнението на Национална програма за енергийна ефективност на многофамилните жилищни сгради, за условията и реда за предоставяне на безвъзмездна финансова помощ по програмата и за определяне на органите, отговорни за реализацията й , приета с Постановление № 18 на Министерския съвет от 2015 г. 
Програмата е насочена към изпълнение на обновяване за енергийната ефективност в многофамилни жилищни сгради.
Предмет на настоящата обществена поръчка е избирането на независим изпълнител притежаващ професионална квалификация и практически опит в оценка на съответствието и упражняването на строителен надзор по смисъла на ЗУТ, включително изготвяне на технически паспорт, за гарантиране законосъобразното изпълнение на строителните работи и разрешаване ползването на обектите от обхвата на обществената поръчка.

2.3. Детайлно описание

В обхвата на поръчката е включено изпълнението на следните дейности:

· Технически контрол на работните проекти по части конструктивна и ПБЗ в съответствие с Наредба 10 на МРРБ

Оценяване съответствието на инвестиционния проект в съответствие с чл. 142 (5) на ЗУТ, включително проверка за съответствие с:

· Предвижданията на подробния устройствен план;

· Правилата и нормативите за устройство на територията;

· Изискванията на нормативните актове и техническите спецификации съгласно чл. 169 (1) и (2) на ЗУТ ;

· Взаимната съгласуваност между частите на проекта;

· Пълнотата и структурното съответствие на инженерните изчисления;

· Изискванията за устройство, безопасна експлоатация и технически надзор на съоръжения с повишена опасност, ако в обекта има такива;

· Специфичните изисквания към строежа съгласно нормативен акт, ако за обекта има такива;

· Изискванията от техническото и енергийно обследване на сградата;

· Изготвяне на доклад за оценяване на съответствието на инвестиционните проекти.

Строителен надзор в съответствие с чл. 168 от ЗУТ, включително:

· Законосъобразно започване на строежа съгласно чл. 157 на ЗУТ, включително даване на строителна линия, подготовка и регистриране Заповедна книга и уведомяване всички специализирани контролни органи;

· Пълнота и правилно съставяне на актовете и протоколите по време на строителството;

· Приемане СМР в съответствие с изискванията на ПИПСМР, БДС и другите действащи нормативни документи;

· Контрол по спазването на изискванията на одобрените инвестиционни проекти и техническите спецификации в съответствие с чл. 169 на ЗУТ;

· Контрол по спазването на условията за безопасност на труда и пожаробезопасност;

· Недопускане на увреждане на трети лица и имоти вследствие на строителството;

· Контрол на материалите и оборудването в съответствие с изискванията на Наредбата за съществените изисквания и оценяване съответствието на строителните продукти;

· Проверка и подписване всички актове и протоколи по време на строителството, необходими за оценка на строежите, съгласно изискванията за безопасност и законосъобразното им изпълнение, съгласно ЗУТ и Наредба №3 за съставяне на актове и протоколи по време на строителството;

· Контрол на мерките за енергийна ефективност при реализацията на проекта в съответствие със Закона за енергийната ефективност и наредбите към него;

· Контрол на опазването на околната среда и управлението на отпадъците в съответствие със Закона за опазване на околната среда, Закона за управление на отпадъците и наредбите към тях;

· Обсъждане със Строителя и Проектанта възникналите проблеми във връзка със строителните дейности и информиране на възложителя  и ДНСК за всяко нарушение на строителните нормативни разпоредби; Участие в седмични оперативки и срещи с проектанта и строителя; Подпомагане на страните с указания относно прилагането на нормативните документи в България и законосъобразното изпълнение на проекта.

· Проверка и подписване съвместно с Проектанта и Строителя на изготвената екзекутивна документация и нейното представяне на съответните органи съгласно чл. 175 от ЗУТ;

· Внасяне на екзекутивната документация за безсрочно съхранение на органа, издал разрешението за строеж и в Агенцията по кадастъра в необходимия обем;

· Съставяне на констативен акт, след завършване на строително-монтажните работи, съвместно с ВЪЗЛОЖИТЕЛЯ и Строителя, удостоверяващ, че строежът е изпълнен съобразно одобрените проекти, заверената екзекутивна документация, изискванията към строежа и условията на сключения договор;

· Съдействие на ВЪЗЛОЖИТЕЛЯ, след завършването на строително-монтажните работи и приключване на приемните изпитвания, да регистрира искане за въвеждането на обекта в експлоатация, като представя окончателния доклад, договорите с експлоатационните дружества за присъединяване към мрежите на техническата инфраструктура и документ от Агенция по кадастъра, съгласно изискванията на ЗУТ;

· Участие в приемни изпитвания и всички дейности за издаването на Разрешение за ползване;

· Инспекция на обектите през едногодишния период след издаване Разрешение за ползване, поне два пъти – след 6 месеца и в края на периода. При проявяване на дефекти по време на този период изпълнителят трябва да осигури съответните експерти за извършване на оглед съвместно със Строителя и ВЪЗЛОЖИТЕЛЯ и да препоръча съответните корективни действия и срокове за отстраняване на дефектите;
· Да изпълнява от името на Възложителя функциите на координатор по безопасност и здраве за етапа на строителството съгласно чл.5, ал.3 от Наредба № 2/2004 г. за минимални изисквания за здравословни и безопасни условия на труд при извършване на строителните работи, включително изпълнение на всички задължения на възложителя, предвидени в посочената Наредба.

· Изготвяне на Окончателен доклад съгласно чл.168, ал.6 от ЗУТ, за издаване на Разрешение за ползване, включително допълване технически паспорт, съгласно Наредба № 5 от 2006 г. за техническите паспорти на строежите. Докладът следва да е окомплектован с всички необходими документи, удостоверяващи годността на строежа за държавно приемане.

· Внасяне на окончателния доклад в ДНСК/РДНСК с искането на Възложителя за назначаване на държавна приемателна комисия. Участие в държавна приемателна комисия.
·   Заснемане и нанасяне в кадастралната карта и кадастралните регистри  на строежа и самостоятелните обекти/ при необходимост/ , съгласно ЗКИР.

Изпълнителят следва да съгласува с Възложителя всяко свое решение и/или предписание и/или съгласие за извършване на работи, водещи до промяна в количествено-стойностните сметки за осъществяваните строителни работи.
3. Цел на обществената поръчка:

Оценка на съответствието на инвестиционния проект и строителния надзор, предмет на възлагане в настоящата обществена поръчка ще се осъществява спрямо инженеринг, който е част от изпълнението на Националната програма за енергийна ефективност на многофамилни жилищни сгради на територията на община Симеоновград. 
4. Прогнозна стойност на обществената поръчка:
Прогнозната стойност на обществената поръчка е  34052,10 лв. (тридесет и четири хиляди петдесет и два лева и 10 ст.), без вкл. ДДС или  40862,52 лв. (четиридесет  хиляди осемстотин шестдесет и два лева 52 ст.) с вкл.  ДДС .
Стойността на обществената поръчка е съобразена с таблицата за актуализирани референтни стойности за допустими дейности при изпълнение на НПЕЕМЖС. Цената е определена както следва: общо РЗП за двата обекта – 9080,56 кв.м., прогнозна стойност на оценката на съответствието на инвестиционния проект -1,25 лв./кв. м , прогнозна стойност на строителния надзор – 2,50 лв. или обща прогнозна стойност – 3,75 лв./кв.м *9080,56 кв.м.
5. Срок за изпълнение на поръчката:

Срокът на изпълнение на поръчката е за целия период на изпълнение на инженеринга на двете сгради, включително времето до датата на издаване на разрешението за ползване или въвеждане в експлоатация, като за начална дата ще се приеме датата на получаване от страна на ИЗПЪЛНИТЕЛЯ на писмо за начало на изпълнението на договора за съответната дейност за конкретната сграда.

6. Срок на валидност на офертите

Срокът на валидност на офертите е не по-малко от 180 (сто и осемдесет) календарни дни, считано от крайния срок за получаване на офертите, като Възложителят може да поиска от участниците да удължат срока на валидност на офертите до сключване на договор. Участникът ще бъде отстранен от участие в процедурата за възлагане на настоящата обществена поръчка, ако представи оферта с по-кратък срок и при поискване от страна на комисията и/или възложителя – откаже да я удължи.

7. Източник на финансиране – целево финансиране по Националната програма за енергийна ефективност на многофамилните жилищни сгради и съгласно сключен договор между Кмета на община Симеоновград, Областния управител на област с административен център гр. Хасково и Българската банка за развитие.

8. Плащане
Плащането на договорената с изпълнителя цена ще се осъществи по банков път, по банковата сметка на изпълнителя в срок от 30 (тридесет) дни, считано от издаване на Разрешения за ползване за строежа на обекта, предаване на издаден технически паспорт за сградата и фактура за извършената услуга.
9. Гаранции за участие и изпълнение

9.1. Гаранция за участие в процедурата:

За да бъде допуснат до разглеждане и оценяване на офертата по настоящата процедура, участникът следва да представи гаранция за участие, в размер на 340 лв. (триста и четиредесет) лева. Сумата представлява 1 (един) % от прогнозната стойност на поръчката, без ДДС. Гаранцията за участие може да се внесе по банков път или да се представи под формата на банкова гаранция. Участникът избира сам формата на гаранцията за участие. Когато участникът избере гаранцията за участие да бъде банкова гаранция, се представя безусловна и неотменима банкова гаранция, със срок на валидност не по-малко от 180 (сто и осемдесет) дни от датата на представяне на офертата. Срокът може да се удължава по  искане на Възложителя. Когато участникът избере да внесе гаранцията за участие по банков път, това следва да стане по следната сметка: по сметка на Община Симеоновград IBAN: BG16STSA93003300701640, BIC:STSABGSF, при „Банка ДСК“ ЕАД.

           В нареждането за плащане задължително следва да бъде записано следното: Гаранция за участие в процедура за възлагане на обществена поръчка с предмет „Избор на изпълнител за оценяване на съответствието на инвестиционния проект и упражняване на строителен надзор при изпълнение на инженеринг по Националната програма за енергийна ефективност на многофамилни жилищни сгради на територията на община Симеоновград за  обекти на  ул. „П.К.Яворов“№ 6-8, ул. „Цар Освободител 9-13“.

При първоначалния преглед на офертите, комисията не извършва преглед по същество на реквизитите на банковата гаранция и нейното съответствие с изискванията на възложителя. Проверката по същество се извършва на етап преглед за съответствие с критериите за подбор. 
Задържане, усвояване и освобождаване на гаранцията за участие 
Задържането и освобождаването на гаранцията за участие става по условията и реда на чл. 61 и чл. 62 от ЗОП.
9.2. Гаранция за изпълнение на договора:
Избраният за изпълнител на обществената поръчка следва да представи преди подписването на договора, гаранция за изпълнението му в размер на 3 (три) % от стойността на договора. Договорът за възлагане на обществената поръчка не се сключва преди спечелилият участник да представи гаранция за изпълнение. Гаранцията за изпълнение може да се внесе по банков път или да се представи под формата на банкова гаранция. Участникът избира сам формата на гаранцията за изпълнение. Участникът, определен за изпълнител на обществената поръчка, представя банковата гаранция или платежния документ за внесената по банков път гаранция за изпълнение на договора, при неговото сключване.
Когато участникът избере гаранцията за изпълнение да бъде банкова гаранция, в нея следва да бъде изрично записано, че:

- е безусловна и неотменима;

- е в полза на Възложителя;

- е със срок на валидност 2 месеца след изтичане на договора; 
При представяне на гаранция в платежното нареждане или в банковата гаранция изрично се посочва предметът на договора, за който се представя гаранцията.
Задържане, усвояване и освобождаване на гаранцията за изпълнение:
Условията, при които гаранцията за изпълнение се задържа, усвоява или освобождава, се уреждат с договора за възлагане на обществената поръчка между възложителя и изпълнителя. Възложителят освобождава гаранцията за изпълнение без да дължи лихви за периода, през който средствата законно са престояли при него.
10. Правно основание и мотиви за избора за възлагане на процедурата

Възложителят обявява настоящата процедура за възлагане на обществена поръчка на основание чл. 16, ал. 1, ал. 4 и ал. 8, във връзка с чл. 14, ал. 3, т. 2, глава пета и предвидените в ЗОП опростени правила. За нерегламентираните в настоящите указания и документацията за участие условия по провеждането на процедурата, се прилагат разпоредбите на Закона за обществените поръчки и подзаконовите нормативни актове по прилагането му, както и съотносимите и приложими национални и международни нормативни актове, съобразно спецификите на обекта на интервенция, включени в предмета на поръчката.
От друга страна, мотивът за избор на вида процедура се обосновава от факта, че естеството на обекта на поръчката, позволява достатъчно точно да се определят техническите спецификации (обстоятелство, изключващо прилагането на ограничена по своя характер процедура) и не са налице условията за провеждане на състезателен диалог или някоя от процедурите на договаряне – с обявление или без обявление и безспорно са налице възможност и условия обществената поръчка да бъде възложена по реда, предвиден в Закона за „открита“ по характера си процедура, с прилагане на опростени правила.
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