
                                                           



ПРОЕКТ

ДО ОБЩИНСКИ СЪВЕТ

СИМЕОНОВГРАД

Д О К Л А Д Н А   З А П И С К А

от Светлана Манолова Стоева – Председател на Общински съвет Симеоновград

Относно:  Изменение и допълнение  в  Наредбата  за общинската собственост на община Симеоновград

УВАЖАЕМИ ГОСПОЖИ  И ГОСПОДА ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИЦИ,


Причини, налагащи изменение и допълнение на Наредбата за общинската собственост на  Община Симеоновград:

Действащата към момента Наредба за общинската собственост на Община Симеоновград е приета  с Решение №119/30.10.2008г. на Общински съвет Симеоновград и от приемането и не е актуализирана. Постъпили са предложения от Окръжна прокуратура Хасково относно актуализиране на Наредбата в духа на новите разпоредби.

На 01.08.2016г. влезе в сила Закона за предучилищното и училищното образование, с който нормативен акт / в частност раздел II, чл.302-305/ законодателят урегулира и обществените отношения свързани с общинското имущество в сферата на образованието.


Разпоредбата на чл.14, ал.1 от Закона за общинската собственост дава възможност свободни нежилищни имоти - частна общинска собственост, които не са необходими за нуждите на органите на общината или на юридически лица на издръжка на общинския бюджет,  да се отдават под наем на трети лица. Съгласно чл.14, ал.6 с решение на общинския съвет имоти по ал. 1 на чл.14 могат да се отдават под наем без търг или конкурс за здравни, образователни и социални дейности и за задоволяване на съответните нужди на населението. Тази възможност не е предвидена в действащата Наредба. 

Съгласно Закона за общинската собственост срокът за отдаване под наем на имоти публична и частна собственост е променен от  „до пет”  на  „до десет” години.

Финансови и други средства, необходими за прилагането на новата уредба:
За прилагането на настоящата промяна в Наредбата не са необходими допълнителни финансови средства.

Анализ за съответствието с правото на Европейския съюз:
Наредбата за общинската собственост на община Симеоновград е подзаконов  нормативен  акт, от местно значение. Доколкото същият подлежи на приемане на основание чл. 21, ал. 2 от Закона за местното самоуправление и местната администрация от Общински съвет, като орган на местното самоуправление, то приложими са разпоредбите на „Европейската харта за местното самоуправление". Проектът на Наредбата е съобразен с Европейската харта за местното самоуправление. Предлаганият проект за изменение и допълнение на Наредбата за общинската собственост на община Симеоновград не противоречи на норми от по-висока йерархия и на европейското законодателство. Съответствието му с правото на Европейския съюз е предопределено, както от разпоредбите на Европейската харта за местното самоуправление и директивите на Европейската общност, свързани с тази материя, така и от съответствието на националния закон с правото на Европейския съюз.
Предвид гореизложеното, предлагам ОбС да приеме следното

        Р Е Ш Е Н И Е:

На основание чл. 21, ал.2  от ЗМСМА,  ОбС Симеоновград

                                                                   Р Е Ш И:
Изменя и допълва Наредбата  за общинска собственост на община Симеоновград, както следва:

1.Създава нов член 8 „а” със следното съдържание:
Чл.8”а”. (1)  Общинските недвижими имоти, предоставени за управление на  общинските училища, детски градини и центрове за подкрепа за личностно развитие, са публична общинска собственост.

(2) От датата на влизане в сила на акта за обявяване на държавно училище за общинско имотите – публична държавна собственост, предоставени на училището преди обявяването му за общинско, преминават в собственост на общината, на територията на която се намират имотите, и стават публична общинска собственост, а вещите – държавна собственост, стават собственост на общината, финансираща училището.

(3) Имотите и вещите по ал. 2 се предоставят за управление на училището, което ги е управлявало до обявяването му за общинско, и се ползват само за целите на образователния процес, без да променят предназначението си. 

(4) Когато седалището на училището, управляващо имотите по ал. 2, е извън територията на общината, която ги придобива, след влизането в сила на акта за обявяване на училището за общинско общината приобретател предоставя имотите за управление на финансирани от нея училища.

(5) От датата на влизане в сила на акта за обявяване на общинско училище за държавно имотите и вещите, предоставени на училището преди обявяването му за държавно, преминават в собственост на държавата, управляват се от училището и се ползват само за целите на образователния процес, без да променят предназначението си.
(6) Придобитите възмездно от общинските училища, детски градини и центрове за подкрепа за личностно развитие недвижими имоти и движими вещи са със статут на частна общинска собственост.
(7) Придобитите безвъзмездно от общинските училища, детски градини и центрове за подкрепа за личностно развитие недвижими имоти и движими вещи, както имотите и вещите, собствеността върху които им е възстановена, са собственост на училището, детската градина или центъра.

(8) Имотите или части от тях и вещите, освободени в резултат на закриване или преобразуване на общински училища, детски градини и центрове за подкрепа за личностно развитие, се използват за образователни, здравни, социални или хуманитарни дейности по реда на Закона за общинската собственост и подзаконовите актове по прилагането му.

(9) Имотите или части от тях и вещите, освободени в резултат на закриване или преобразуване на общински училища, детски градини и центрове за подкрепа за личностно развитие, за които няма обществена потребност за ползването им за дейностите по ал. 1, могат да се ползват и за други дейности при едновременно изпълнение на следните условия:

1. в срок от две години не е идентифицирана обществена потребност от използването им за образователни, здравни, социални или хуманитарни дейности;

2. налице е положително становище на министъра на образованието и науката, изготвено въз основа на оценка на образователните потребности в общината;

3. населеното място е с население под 5 хиляди души.


2. Отменя ал.4  и ал.5 на чл.8 от Наредбата за общинската собственост, като настоящата ал.6, става ал.4, ал.7, става ал.5, ал.8, става ал.6 и ал.9, става ал.7;

3.Изменя  чл.11, както следва: вместо „до 5 години”, става „до 10 години”;

4.Допълва чл. 22(1), както следва: С решение на Общински съвет свободните нежилищни имоти – частна общинска собственост, които не са необходими за нуждите на органите на общината или на юридически лица на издръжка на общинския бюджет могат да се отдават под наем на трети лица без търг или конкурс за здравни, образователни и социални дейности за задоволяване на съответните нужди на населението, както и на юридически лица с нестопанска цел осъществяващи дейност в обществена полза. Въз основа на решението на Общински съвет се сключва договор за наем от кмета на общината или от оправомощено от него длъжностно лице.


5.Изменя чл.24, ал.2, както следва: вместо „от 5 години”, става „от 10 години”;
ПРЕДСЕДАТЕЛ НА ОБС:    /п/

                             /СВЕТЛАНА СТОЕВА/

Изготвил: М.Дачева-гл.специалист „ТНЖН”, Г.Димова-ст.експерт правно обслужване
Съгласувал:адв.М.Христозов







