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ДО ОБЩИНСКИ СЪВЕТ

СИМЕОНОВГРАД

Д О К Л А Д Н А   З А П И С К А

от Милена  Георгиева  Рангелова – кмет на Община Симеоновград

Относно:  Изменение и допълнение в  Наредбата  за определяне и администриране на  местните такси и цени на  услуги на територията на община Симеоновград

УВАЖАЕМИ ГОСПОЖИ  И ГОСПОДА ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИЦИ,

Причини, налагащи отмяна на разпоредби от Наредбата за определяне и администриране на местните такси и цени на услуги на територията на Община Симеоновград: В приложение №3 към Решение №704/05.10.2018г. на МС „За приемане на мерки за трансформация на модела на административното обслужване”, са приети мерки  за заличаване на административни услуги в Административния регистър. В тази връзка е необходимо да се отменят действащите към момента  разпоредби на  чл. 32 т.3, т.12, чл.33 т.15, чл.39 и  чл.45 т.3 от Наредбата за определяне и администриране на местните такси и цени на услуги като с отмяната им се заличат следните административни услуги:  презаверяване на скици, от издаването на които са изтекли 6 месеца; издаване на акт за узаконяване на незаконен строеж/обект/; удостоверение за вписване в картотечен регистър на чужд гражданин, такса за регистрация на частна ветеринаромедицинска практика; документ за картотекиране съгл.чл.2,чл.1 и ал.2 от ЗУЖВГМЖСВ. 
За нуждите на жителите и посетителите на с. Тянево, Общински съвет-Симеоновград взе решение да закупи УПИ V-198 в квартал 27 по ПЗ на с. Тянево от РПК, в който да бъде построен Ритуален дом за весели и тъжни поводи. Ритуалният дом включва зала с кухненски кът и санитарно помещение – тоалетна и предверие на един етаж, със застроена площ 270 кв.м и навес по протежение на фасадата.С изграждането на ритуалния дом, общината ще задоволи социалните и културни нужди на местното население. Към настоящия момент в селото не съществуваше салон или зала, в която жителите и посетителите да осъществяват сбирки по повод на сватби, кръщенета и погребения. С оглед на факта, че селото е второто по-брой на население в общината и е най-динамично развиващото се от към млади хора и новородени, общината се стреми да задоволи техните потребности. 
Очаквани резултати: Резултатите, които се очакват от прилагането на Наредбата се свеждат до постигане на целите, наложили изменението на същата.


Анализ за съответствието с правото на Европейския съюз:
Наредбата за определянето и администрирането на местните такси и цени на услуги на територията на община Симеоновград е подзаконов  нормативен  акт, от местно значение. Доколкото същият подлежи на приемане на основание чл. 21, ал. 2 от Закона за местното самоуправление и местната администрация от Общински съвет, като орган на местното самоуправление, то приложими са разпоредбите на „Европейската харта за местното самоуправление". Проектът на Наредбата е съобразен с Европейската харта за местното самоуправление. Предлаганият проект за изменение и допълнение на Наредбата за определянето и администрирането на местните такси и цени на услуги на територията на община Симеоновград не противоречи на норми от по-висока йерархия и на европейското законодателство. Съответствието му с правото на Европейския съюз е предопределено, както от разпоредбите на Европейската харта за местното самоуправление и директивите на Европейската общност, свързани с тази материя, така и от съответствието на националния закон с правото на Европейския съюз.
Предвид гореизложеното, предлагам ОбС да приеме следното

                                                                       Р Е Ш Е Н И Е:

На основание чл. 21, ал.2  от ЗМСМА,  ОбС Симеоновград

                                                               Р Е Ш И:
1.Отменя чл.32 т.3,  чл.32 т.12,  чл.33 т.15, чл.39, чл.45 т.3 от  Наредбата  за определяне и   

 администриране на  местните такси и цени на  услуги на територията на община Симеоновград
2.Допълва т.11 от Приложение: Образец на списък с видовете услуги и цени за тях от  
 Наредбата  за определяне и администриране на  местните такси и цени на  услуги на територията на община Симеоновград, както следва:

Ползване на ритуален дом с.Тянево

· за сватба-



         50.00 лв.

· за кръщенета и други радостни ритуали  50.00 лв.

· за погребения                                              не се заплаща

· за тъжни ритуали


          4.00 лв.
3. Промяната  по т.1 влиза  в  сила  от  01.01.2019г., промяната по т.2 влиза в сила от деня на приемане на настоящото решение.
КМЕТ НА ОБЩИНА:    /п/

                     /М. Рангелова/

Изготвил:Ж.Делева-Директор дирекция ЕАОСАО
Г.Димова- ст.експерт правно обслужване
Съгласувал:адв.М.Христозов
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