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    Приложение №1
ГОДИШЕН ДОКЛАД 
ЗА  2018 ГОДИНА  
ЗА  НАБЛЮДЕНИЕ НА  ИЗПЪЛНЕНИЕТО 
НА ПЛАНА ЗА РАЗВИТИЕ НА 
ОБЩИНА СИМЕОНОВГРАД 2014-2020 
(Разработен на основание чл.23 от Закона за регионалното развитие и чл.91 от Правилника за прилагане на Закона за регионалното развитие)
​I.ВЪВЕДЕНИЕ
Общинският план за развитие за периода 2014 - 2020г. приет с Решение 325 / 30.07.2014 г. на Общински съвет Симеоновград е главен  стратегически документ, който предначертава целите и приоритетите за устойчиво и интегрирано социално-икономическо развитие на община Симеоновград в рамките на  седемгодишен период. Стратегическата рамка на ОПР се базира на наличния потенциал на община Симеоновград, определен от ситуационния анализ на настоящото състояние и перспективите за развитие, както и политиките, залегнали в актуалните европейски, национални, регионални и областни стратегии за регионално развитие. Основната цел на Общинския план за развитие е да предложи обща рамка и последователност от конкретни действия за устойчиво и интегрирано развитие на местно ниво.

Планът е разработен съгласно изискванията на Закона за регионално развитие, Правилника за неговото прилагане и Методическите указания за разработване на Национална стратегия за регионално развитие на Република България (2012-2022г.), Регионални планове за развитие на районите от ниво 2 (2014-2020г.), Областни стратегии за развитие (2014-2020), Общински планове за развитие (2014-2020г.) одобрени със Заповед № РД-02-14-2402/22.11.2011г. на Министъра на регионалното развитие и благоустройството. 

При разработването на ОПР на община Симеоновград за периода 2014-2020г. бяха съобразени следните насоки и изисквания:  
· Съответствие на плана с принципите и правилата за прилагане на структурните инструменти в областта на регионалната политика на ЕС; 
· Координация и съгласуваност с европейските, националните и местните политики за конкуренция, опазване и подобряване на околната среда и равните възможности; 
· Осигуряване на информация и публичност на процесите на планиране и програмиране, финансиране, изпълнение, наблюдение и оценка в областта на интегрираното регионално и местно развитие; 
· Методологическите работни документи на ЕК за използване на индикатори и извършване на оценки; 
· Спазването на принципа на съфинансиране и допълняемост на местните собствени финансови ресурси за развитие със средства от държавния бюджет, фондовете на ЕС и други публични и частни източници. 
Основните задачи на Общинския план за развитие на община Симеоновград са:

· Да дефинира стратегическите цели на общинското развитие за периода до 2020г.; 
· Да очертае изпълнима стратегия за постигане на тези цели чрез определяне на основните приоритетни направления, мерки и проекти и чрез институционално и финансово осигуряване на плана;  
· Да послужи за мобилизиране на собствените и привличане на външни ресурси за постигането на набелязаните цели;  
· Да създаде условия и предпоставки за работа с очакваните структурни фондове на ЕС и за привличането им на територията на общината.  

· Да интегрира всички заинтересовани страни към изпълнението на мерките,  заложени в плана и по този начин да разшири демократизацията на  управлението и социалната основа на стратегическото планиране.


Настоящият план има характер на отворен документ, който може да се развива и усъвършенства в съответствие с динамично променящите се условия и  фактори, мотивиращи неговата актуализация.  
Дългогодишният опит на страната ни да направи успешен преход към нормално функциониращо пазарно стопанство се отрази чувствително върху икономиката на Община Симеоновград. 
Преходът от централизирана към пазарна икономика и глобалната икономическа криза, пред която са изправени общините в България са свързани с пораждането на редица негативни тенденции и процеси, демографски срив, социалната интеграция и трудовата заетост, конкуренция, криза в икономически и финансов аспект и последиците от промяната на бизнес средата. 
Характерно за Община Симеоновград е тенденция към по-слаби темпове на икономическо развитие в сравнение с тези за страната. Това е резултат от факта, че почти няма отрасли, които успешно да са се адаптирали към новите икономически изисквания, породени от промяната. 

Пазарът на труда в Община Симеоновград се характеризира с висока безработица. Ниската степен на образование и липсата на квалификация на безработните са сериозна пречка за реализацията им на пазара на труда. Все по-често работодателите заявяват работни места с повишени изисквания, съответстващи на нови технологии, информационни системи и европейски стандарти в производството на стоки и услуги. В условията на високото равнище на безработица и стеснен пазар на предлагане на работни места, групата с ниско образование и без специалност и квалификация, остава неконкурентна.  
ІІ.  НАПРЕДЪК ПО ИЗПЪЛНЕНИЕТО 
НА ЦЕЛИТЕ И ПРИОРИТЕТИТЕ НА ОБЩИНСКИЯ ПЛАН ЗА РАЗВИТИЕ

2018 г. е пета година през която се изпълнява общинският план за развитие 2014-2020 г. В изпълнение на определените стратегически и специфични цели по приоритетите кметът на община организира разработването на проекти и програми за привличане на външно финансиране, реализирането на проекти с целево и бюджетно финансиране и др. 

Като инструмент за допълваща и компенсираща финансова помощ, държавната политика за регионално развитие, в контекста на членството на България в ЕС посредством Оперативните програми към съответните министерства, през 2018 година  даде възможност на общините да кандидатстват за реализиране на приоритетни за развитието на общината проекти, които отговарят на залегналите в Общинския план за развитие 2014-2020 г. приоритети, цели, мерки и дейности. 
Изпълнението на мерките през 2018 г. по планираните приоритети, заложени в Общинския план за развитие 2014-2020 е следното:
Стратегическа цел 1.Развитие на динамична и конкурентноспособно местна икономика и подкрепа за стартиране и развитие на бизнес.
Приоритет 1.4. Развитие на туризма в общината. 
Специфична цел1.4.1. Активизиране на местния потенциал за развитие на туризма.   
Мярка1.4.1.3. Възстановяване,реставрация,социализиране и поддържане на обектите на културно-историческо наследство в община Симеоновград.
  Извършен основен ремонт на паметници и паметни плочи в селата Троян,Константиново и Симеоновград.

Стратегическа цел 2. Инфраструктурно развитие и благоустрояване на общината и подобряване на околната среда.

Приоритет 2.1.Подобряване и развитие на инфраструктурата на община Симеоновград.
Специфична цел 2.1.1. Изграждане и рехабилитация на водоснабдителната и канализационна инфраструктура на общината.

Мярка 2.1.1.1. Доизграждане и рехабилитация на водопроводната мрежа и съоръжения в гр.Симеоновград,община Симеоновград.
1.Започната е подмяна на водопровод на ул.”Васил Левски”ул.Иван Арнаудов”,ул.”Родопи” и ул.”Барон Хирш” вкл.сградните отклонения.
Специфична цел 2.1.7. Подобряване и развитие на спортната инфраструктура.
Мярка2.1.7.1.Основен ремонт и модернизация на младежки Спортен център,гр.Симеоновград.

  Извършен основен ремонт на сградата на МСЦ- нова покривна конструкция.Ремонт около сградата и укрепване на английския двор.Изцяло подмяна на дограмата на лицевата фасада и вътрешно боядисване . 
Приоритет 2.2. Благоустрояване на община Симеоновград.
Специфична цел 2.2.1. Подобряване качествата на жизнената среда и облика на населените места.

Мярка 2.2.1.1 Рехабилитация на уличната мрежа в гр. Симеоновград и малките населени места.
1.Извършено възстановяване на вертикална и хоризонтална маркировки, възстановяване на пътни знаци и водоприемни шахти  в гр.Симеоновград.
Доставка и монтаж на пътни знаци, възстановяване на хоризонтална маркировка, направа на изкуствени неравности. Почистване и подмяна решетки на улични оттоци за дъждовни води по ул.”Съединение”,ул.”Роза” и Крайречен булевард.Почистване и възстановяване на ревизионни шахти на ул.”Сан Стефан”,ул.”Георги Бенковски”,„пл.”Шейновски” и почистване на сградни отклонения.
Мярка 2.2.1.2. Благоустрояване на централна част и обновяване на обществени сгради 
 в селата Дряново, Калугерово, Константиново, Навъсен, Пясъчево, Свирково, Троян, Тянево и Симеоновград.

1.Преустройство на младежки дом за нуждите на кметство и читалище  с .Навъсен.

Извършен основен ремонт на сградата/бивша дискотека/-ремонт на покрива,мазилка и боядисване на фасадите,подновяване на стълбите и благоустрояване пространството наоколо.Вътрешен ремонт и обособяване кабинет на кмета, библиотека,зала за масови мероприятия и ремонт на санитарния възел с изцяло подменяне на ВиК инталации.
2.Основен ремонт на покрив на общинска сграда/бизнес център/.

Извършен ремонт на покрива,подмяна на компрометирани носещи елементи от конструкцията,дъсчена обшивка и покриване с керемиди.

    3.Изграждане на Ритуален дом в с.Тянево.
    4.Преустройство на част от приземен етаж  от общинска сграда за нуждите на Домашен социален патронаж.
     Основен ремонт на част от приземния етаж на сградата с цел преустройство за нуждите на ДСП,мазилка и боядисване по стени и тавани,облицовка с фаянс по стени,гранитогрес по подове,обособяване на различни помещения за функционално ползване на помещенията.Направа на вентилационна система,изграждане на нови електро и ВиК инсталации,подмяна на врати.
Приоритет 2.3.Опазване на околната среда в община Симеоновград и постигане на ресурсна ефективност.
Специфична цел 2.3.1. Подобряване управлението на отпадъците.
Мярка 2.3.1.1. Подобряване управлението на отпадъците чрез предотвратяване или ограничаване на тяхното вредно въздействие върху човешкото здраве и околната среда.
1. Почистване  на  нерегламентирани  сметища  на  територията  на  Община  Симеоновград .

Почистени сметища  на  ул. "Крайречен  булевард"  в  кв. Йорданово и  път  за  гр. Стара  Загора,  ул. "Констанция",ул. "Македония и  ул. "Самарско  знаме".
Стратегическа цел 3. Подобряване качеството на живот и развитие на човешкия капитал.

Приоритет 3.1. Конкурентноспособно образование и заетост.
Специфична цел 3.1.1. . Повишаване на икономическата активност и развитие на местния трудов потенциал.  
Мярка 3.1.1.3. Подобряване достъпа до заетост за търсещите работа безработни лица.
Участие на общината в проекти и програми осигуряващи заетост.
1.ОП „Развитие на човешките ресурси”,проект”Работа”.
2.Регионална програма за заетост .
 3.Национална програма”Активиране на неактивни лица” .          
Приоритет 3.3. Подобряване качеството на социалните услуги и интегриране на групите в социална изолация и малцинствените групи.

Специфична цел 3.3.1. Подобряване и развитие на предоставяните социални услуги в общината.

 1.Проект ”Заедно за независим живот”приключи на 31.10.2018г.,но предоставянето  на  услугите  личен  асистент  и  социален  асистент продължава на основание ПМС №332/22.12.2017 г.

  2.От 01.03.2017 година в община Симеоновград стартира проект „Топъл обяд за хората в нужда от община Симеоновград” по Оперативна програма за храни и/или основно материално подпомагане към Фонда за европейско подпомагане на най-нуждаещите се лица по операция „Осигуряване на топъл обяд 2016 – 2019” BG05FMOP001-03,който продължава.
            3.Преобразуване на Дневен център за възрастни хора с  увреждания в  Център за социална рехабилитация и интеграция.                                    
Специфична цел 3.3.3. Стимулиране развитието на културата и спорта в общината.

Мярка 3.3.3.1 Провеждане на културните събития и фестивали в общината и  подпомагане организирането на нови.
1.Проведен Национален фолклорен събор Златна Есен 

Културни институции на територията на Община Симеоновград са народните читалища, които възраждат, съхраняват и създават условия за битуването на българските национални традиции в живота, особено на младото поколение. 
Симеоновград  е  център на значима културна проява. От 14 години ежегодно  се провежда Национален фолклорен събор „ Златна есен”.  
Стратегическа цел 4. Повишаване на административния капацитет и подобряване на териториалното сътрудничество.

Приоритет 4.1. Добро управление на местната общност и развитие на административния капацитет.

Специфична цел 4.1.2. Засилване на административния и проектен капацитет на общинската администрация.

1.Участия  служителите от общинска администрация  в  обучения  за  подобряване  на  професионалната квалификация.  
                                                  ІІІ. ЗАКЛЮЧЕНИЕ
На база на гореизложеното можем да направим извода, че голяма част от мерките за постигане на специфичните цели и приоритетите от Общинския план за развитите 2014-2020 г.за 2018 година са реализирани, а някои от тях -  в процес на реализация. 

Резултатите по изпълнението на Общинския план за развитие през 2018 г. са постигнати с финансови ресурси от Общинския бюджет, Националния бюджет, Национални програми и Оперативните програми на Европейския съюз. 

През 2018 година са реализирани значителен брой дейности за подобряване условията и качеството на живот на населението на общината и естетизацията на селищната среда: 

· Подобрена е инфраструктурата, която създава условия за растеж и повишаване привлекателността на Общината. 

· Подобрено е водоснабдяването, обновяването и доизграждането на канализация. 

· Обновена е социалната и културната инфраструктура. 

· Развити са социалните услуги. 

· Подобрено е значително състоянието на спортните съоръжения и свързаната с тях инфраструктура. 

· Подобрен е капацитетът и ефективността на работа на общинската администрация.За
За подобряване на резултатите от наблюдението е необходимо провеждане на срещи с представители на търговски дружества, организации, културни и учебни заведения на територията на Община Симеоновград с цел взаимен обмен на информация, относно изпълнението на мерките.

 През 2019 г. ще продължава последователната, дългосрочно ориентирана и ресурсно осигурена общинска политика, адекватна и отговаряща на обективните социално – икономически и обществени условия за постигане на визията на община Симеоновград. 
Приет с Решение №328 / 29.03.2019г.  на  Общински съвет Симеоновград
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