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ПЪЛНО ОПИСАНИЕ НА ПРЕДМЕТА НА ПОРЪЧКАТА
I. ОПИСАНИЕ ПРЕДМЕТА НА ПОРЪЧКАТА

Възложител на настоящата открита процедура за избор на изпълнител на обществена поръчка, възлагана по реда на Закона за обществените поръчки е ОБЩИНА СИМЕОНОВГРАД, с административен адрес: Община Симеоновград, със седалище и адрес на управление: гр. Симеоновград, пл. “Шейновски” № 3, тел. 03781 2341; факс 03781 2006; e-mail: obshtina_simgrad@abv.bg, интернет адрес: www.simeonovgrad.bg. Профил на купувача: http://www.simeonovgrad.bg/hassubmenu/index/idMain/78
1.
Предмет на поръчката – „Инженеринг – проектиране и извършване на строителни, монтажни и ремонтни работи за постигане на обновяване за енергийна ефективност на многофамилни жилищни сгради на ул. „Раковска“№ 14-16, в гр. Симеоновград, изпълняван в рамките на Националната програма за енергийна ефективност на многофамилните жилищни сгради ”, в т.ч.:
- Изготвяне на работен проект;

- Доставка на необходимите материали и оборудване за строително-монтажни работи за постигане на енергийна ефективност на обекта;

- Извършване на предвидените за изпълнение в проектите строително-монтажни и ремонтни работи;
- Упражняване на авторски надзор по време на строителството.Настоящата обществена поръчка включва в предметния си обхват многофамилни жилищни сгради на ул. „Раковска“№ 14-16, в гр. Симеоновград. 
2. Обект на обществената поръчка:

2.1. Обект на обществената поръчка, съгл. чл. 3, ал. 1, т. 3, б. „б” от ЗОП, е проектиране и изпълнение на няколко вида  строителни, монтажни и ремонтни работи по приложение № 1 от ЗОП. Съгласно номенклатурата на класификатора на обществените поръчки с код по CPV:
45000000 Строителни и монтажни работи

45321000 Топлоизолационни строителни работи

45261000 Покривни работи

71000000 Архитектурни,строителни, инженерни и инспекционни услуги
2.2. Сградата, за която следва да се изпълни инженеринга е трета категория строеж, съгласно с чл. 137, ал. 1, т. 3, буква „б”  от ЗУТ.
Договорът за инженеринг, в частта за извършване на строителните и монтажни работи може да бъде възлаган на строител, вписан в Централния професионален регистър на строителите.

2.3. Пълно описание на обхвата на обществената поръчка:

Възлагането на настоящата поръчка е свързано с изпълнението на Национална програма за енергийна ефективност на многофамилните жилищни сгради, за условията и реда за предоставяне на безвъзмездна финансова помощ по програмата и за определяне на органите, отговорни за реализацията й (НПЕЕМФС) , приета с Постановление № 18 на Министерския съвет от 2015 г., изменена с Постановление № 114 от 8 май 2015 г. и Постановление № 282/19.10.2015 г. 
Програмата е насочена към изпълнение на обновяване за енергийната ефективност в многофамилни жилищни сгради. Община Симеоновград отговаря за цялостното техническо и финансово администриране на програмата на своята територия. 
Допустимите за финансиране дейности по Националната програма са:

· дейности по конструктивно възстановяване/усилване/основен ремонт, в зависимост от повредите, настъпили по време на експлоатацията, на многофамилните жилищни сгради, които са предписани като задължителни за сградата в техническото обследване;

· обновяване на общите части на многофамилните жилищни сгради (ремонт на покрив, фасада, освежаване на стълбищна клетка и др.);

· изпълнение на мерки за енергийна ефективност, които са предписани като задължителни за сградата в обследването за енергийна ефективност: 

По външните сградни ограждащи елементи:
· подмяна на дограма (прозорци, врати, витрини и др.);

· топлинно изолиране на външните ограждащи елементи (външни стени, покриви, подове и др.).

По системите за поддържане на микроклимата:
· основен ремонт, модернизация или подмяна на локални източници на топлина/котелни стопанства или прилежащите им съоръжения, собственост на ССО, вкл. смяна на горивната база при доказан енергоспестяващ и екологичен ефект;

· изграждане на системи за оползотворяване на енергията от възобновяеми източници за енергийните потребности на сградата;

· ремонт или подмяна на амортизирани общи части на системите за отопление, охлаждане и вентилация на сградата за повишаване на енергийната ефективност;

· реконструкция на вертикалната система за отопление в хоризонтална, като се осигурява индивидуално отчитане на разхода на топлина за всеки ССО в сградата;

· ремонт или подмяна на електрическата инсталация в общите части на сградата и изпълнение на енергоспестяващо осветление в общите части;

· инсталиране на система за автоматично централизирано управление на топлоподаването при локални източници, собственост на ССО; 

· инсталиране на система за автоматизирано централизирано управление на осветлението в общите части на жилищната сграда;

· газифициране на сгради (монтиране на газов котел и присъединяване към градска газоразпределителна мрежа, когато е налична в близост до сградата; 

· мерки за повишаване на енергийната ефективност на асансьорите.

Съпътстващи строителни и монтажни работи, свързани с изпълнението на мерките за енергийна ефективност и съответното възстановяване на общите части на сградата в резултат на изпълнените мерки с енергоспестяващ ефект. Съпътстващите строителни и монтажни работи са свързани единствено с възстановяването на първоначалното състояние, нарушено в резултат на обновяването на общите части и на подмяната на дограма в самостоятелния обект. 
По програмата ще се финансира икономически най-ефективният пакет от енергоспестяващи мерки за сградата, с който се постига клас на енергопотребление „С“ в съответствие с Наредба № 7 от 2004 г. за енергийна ефективност на сгради.

В настоящата обществена поръчка, подлежащи на проектиране и изпълнение са строителни, монтажни и ремонтни работи предписани в изготвения доклад с резулатати от обследване за установяване на техническите характеристики, свързани с изискванията по чл.169 ал.1,т.(1-5) и ал.2 ЗУТ, технически паспорт и изготвеното обследване за енергийна ефективност. Предвижда се проектиране и изпълнение на покривни и хидроизолационни работи, изолационни строителни работи, работи по електрическата инсталация, подмяна на части от В и К инсталацията, довършителни строителни работи като полагане на мазилка, боядисване, монтаж на дограма и други завършващи елементи, подробно описани в Техническата спецификация.
3. Цел на обществената поръчка:

Обществената поръчка е насочена към обновяване на многофамилни жилищни сгради за изпълнение на мерки за енергийна ефективност с цел да бъдат осигурени по-добри условия за живот на обитателите, топлинен комфорт и по-високо качество на жизнената среда.

Цели се също обновяването да допринесе за поддържане на добро техническо състояние, което да съхрани сградата за целия експлоатационен срок строежа. 
4. Прогнозна стойност на обществената поръчка:
Прогнозната стойност на обществената поръчка е  751922,88 лв. (седемстотин петдесет и една хиляди деветстотин двадесет и два лева и 88 стотинки), без вкл. ДДС или  902307,45 лв. (деветстотин и две хиляди триста и седем лева и 45 стотинки), с вкл.  ДДС в т.ч:

4.1. Изработване на инвестиционен проект във фаза работен проект и авторски надзор по време на строителството – 40644,48 лв. (словом: четирдесет хиляди шестотин четиредесет и четири лева и 48 стотинки), без ДДС, 
4.1.1. за изработване на инвестиционен проект във фаза работен проект и авторски надзор по време на строителството на ул. „Раковски“ № 14, вх. А и Б с регистрирано сдружение  - 20322,24 лв. (двадесет хиляди триста двадесет и два лева и 24 стотинки) без ДДС;

4.1.2. за изработване на инвестиционен проект във фаза работен проект и авторски надзор по време на строителството на блок на ул. „Раковски“ № 16, вх. А и Б с регистрирано сдружение  - 20322,24 лв. (двадесет хиляди триста двадесет и два лева и 24 стотинки) без ДДС;
4.2. Строителство – 711278,40 лв. (словом: седемстотин и единадесет хиляди двеста седемдесет осем лева и 40 стотинки), без ДДС, от които:
4.2.1. за строителството на блок на ул. „Раковски“ № 14, вх. А и Б с регистрирано сдружение  - 355639,20 лв. (триста петдесет и пет хиляди шестотин тридесет и девет лева и 20 стотинки) без ДДС;

4.2.2. за строителството на блок на ул. „Раковски“ № 16, вх. А и Б с регистрирано сдружение  - 355639,20 лв. (триста петдесет и пет хиляди шестотин тридесет и девет лева и 20 стотинки)без ДДС;
Прогнозната стойност е съобразена с таблицата с референтни стойностти за допустими дейности при изпълнение на Националната програма за енергийна ефективност на многофамилни жилищни сгради към 25.01.2016г.
5. Срок за изпълнение на поръчката:

5.1. Срок за проектиране

Срокът за извършване на проектирането започва да тече от датата на сключване на договора и приключва с подписването на двустранен приемо-предавателен протокол между Възложителя и Изпълнителят и не може да бъде по-кратък от 15 (петнадесет) дни и по-дълъг от 25 (двадесет и пет ) дни.
5.2. Срок за изпълнение на строително- монтажните работи

Срокът за изпълнение на строително-монтажните работи започва да тече от подписване на протокол за откриване на строителна площадка и не може да бъде по-кратък от 90 (деветдесет) дни и по-дълъг от 180 (сто и осемдесет) дни.

Максималният срок за изпълнение е – 205 (двеста и пет) дни.
6. Срок на валидност на офертите


Срокът на валидност на офертите е не по-малко от 180 (сто и осемдесет) календарни дни, считано от крайния срок за получаване на офертите, като Възложителят може да поиска от участниците да удължат срока на валидност на офертите до сключване на договор. Участникът ще бъде отстранен от участие в процедурата за възлагане на настоящата обществена поръчка, ако представи оферта с по-кратък срок и при поискване от страна на комисията и/или възложителя – откаже да я удължи.

7. Източник на финансиране – целево финансиране по Националната програма за енергийна ефективност на многофамилните жилищни сгради и съгласно сключен договор с Българската банка за развитие за получаване на безвъзмездна финансова помощ.

8. Схема на плащане

Всички плащания по договора за възлагане на обществената поръчка се осъществяват по банков път в лева при съобразяване с Решение № 788/28.11.2014г. за разплащанията на разпоредители с бюджет по договори. 
С оглед етапното изпълнение на настоящото възлагане, плащанията ще бъдат извършвани, както следва:

8.1.За изготвяне на техническия проект по всички части - в срок от 30 календарни дни след получаване на фактура и след издаване на разрешение за строеж на обекта. 
8.2. За извършването на строително-ремонтните дейности . Плащеното се осъществява на два етапа – междинно плащане и окончателно пащане. Междинното плащане за изпълнение на СМР се извършва след доказване на реално извършени видове работи в обем не по-малък от 50% (петдесет процента) от предвидените в проекта. Изплащането се извършва в срок до 30 дни след подписване и представяне на протокол – обр. №19 за действително извършени и подлежащи на разплащане видове СМР и представяне на оригинална фактура. Окончателното плащане, след приспадане на междинното плащане от общата стойност на СМР ще се извърши до 30 дни след подписване и представяне на удостоверение за въвеждане в експлоатация на сградата, екзекутивна документация, протокол – обр. № 19 за действително извършени и подлежащи на заплащане на окончателни видове СМР по цени съгласно приетата ценова оферта, удостоверение за въвеждане в експлоатация на обекта и фактура. 
8.3. За извършване на авторски надзор - 30 календарни дни след подписване и представяне на удостоверение за въвеждане в експлоатация на сградата, екзекутивна документация, приемно-предавателен протокол за действително извършени и подлежащи на заплащане на услуги по осъществен авторски надзор на обекта, подписани от страните и фактура.
Цената за изпълнение на предмета на договора е крайна и включва всички разходи на изпълнителя, вкл. тези за механизация, транспорт, възнаграждения на екипа, извънреден труд, промяна в организацията на работата и др. извънредни обстоятелства, разкриване на строителна площадка, почистване на строителните отпадъци и извозването им до регламентирани депа, както и всички други присъщи разходи, неупоменати по-горе. 

9. Гаранции за участие и изпълнение

9.1. Гаранция за участие в процедурата:

За да бъде допуснат до разглеждане и оценяване на офертата по настоящата процедура, участникът следва да представи гаранция за участие, в размер на 7519.00 лв. (седем хиляди петстотин и деветнадесет) лева. Гаранцията за участие може да се внесе по банков път или да се представи под формата на банкова гаранция. Участникът избира сам формата на гаранцията за участие. Когато участникът избере гаранцията за участие да бъде банкова гаранция, се представя безусловна и неотменима банкова гаранция, със срок на валидност не по-малко от 180 (сто и осемдесет) дни от датата на представяне на офертата. Срокът може да се удължава по  искане на Възложителя. Когато участникът избере да внесе гаранцията за участие по банков път, това следва да стане по следната сметка: по сметка на Община Симеоновград IBAN: BG16STSA93003300701640, BIC:STSABGSF, при „Банка ДСК“ ЕАД.

           В нареждането за плащане задължително следва да бъде записано следното: Гаранция за участие в процедура за възлагане на обществена поръчка с предмет „Инженеринг – проектиране и извършване на строителни, монтажни и ремонтни работи за постигане на обновяване за енергийна ефективност на многофамилни жилищни сгради на ул. „Раковска“№ 14-16, в гр. Симеоновград, изпълняван в рамките на Националната програма за енергийна ефективност на многофамилните жилищни сгради”

При първоначалния преглед на офертите, комисията не извършва преглед по същество на реквизитите на банковата гаранция и нейното съответствие с изискванията на възложителя. Проверката по същество се извършва на етап преглед за съответствие с критериите за подбор. 
Задържане, усвояване и освобождаване на гаранцията за участие 
Задържането и освобождаването на гаранцията за участие става по условията и реда на чл. 61 и чл. 62 от ЗОП.
9.2. Гаранция за изпълнение на договора:

Избраният за изпълнител на обществената поръчка следва да представи преди подписването на договора, гаранция за изпълнението му в размер на 3 (три) % от стойността на договора. Договорът за възлагане на обществената поръчка не се сключва преди спечелилият участник да представи гаранция за изпълнение. Гаранцията за изпълнение може да се внесе по банков път или да се представи под формата на банкова гаранция. Участникът избира сам формата на гаранцията за изпълнение. Участникът, определен за изпълнител на обществената поръчка, представя банковата гаранция или платежния документ за внесената по банков път гаранция за изпълнение на договора, при неговото сключване.
Когато участникът избере гаранцията за изпълнение да бъде банкова гаранция, в нея следва да бъде изрично записано, че:

- е безусловна и неотменима;

- е в полза на Възложителя;

- е със срок на валидност 2 месеца след изтичане на договора; 
При представяне на гаранция в платежното нареждане или в банковата гаранция изрично се посочва предметът на договора, за който се представя гаранцията.
Задържане, усвояване и освобождаване на гаранцията за изпълнение:
Условията, при които гаранцията за изпълнение се задържа, усвоява или освобождава, се уреждат с договора за възлагане на обществената поръчка между възложителя и изпълнителя. Възложителят освобождава гаранцията за изпълнение без да дължи лихви за периода, през който средствата законно са престояли при него.
Предвид обстоятелството, че настоящата обществена поръчка ще бъде изпълняван на етапи, гаранцията за изпълнение ще бъде освободена частично, както следва:

· 6 % от гаранцията за изпълнение ще бъде освободена след одобряване на изработения инвестиционен проект от компетентния орган;

· 
Останалата част от гаранцията за изпълнение – след подписване на констативен акт образец № 15 за установяване годността за ползване на строежите, съгласно  Наредба № 3 от  31.07.2003 г. за Съставяне на актове и протоколи по време на строителството.

10. Правно основание и мотиви за избора за възлагане на процедурата

Възложителят обявява настоящата процедура за възлагане на обществена поръчка на основание чл. 16, ал. 1, ал. 4 и ал. 8, във връзка с чл. 14, ал. 3, т. 1, глава пета и предвидените в ЗОП опростени правила. За нерегламентираните в настоящите указания и документацията за участие условия по провеждането на процедурата, се прилагат разпоредбите на Закона за обществените поръчки и подзаконовите нормативни актове по прилагането му, както и съотносимите и приложими национални и международни нормативни актове, съобразно спецификите на обекта на интервенция, включени в предмета на поръчката.
Максималният разполагаем финансов ресурс на Възложителя за изпълнение на дейностите, с предметен обхват, сходен на настоящата поръчка, надвишава 264 000,00 лв без ДДС и е до 2 640 000 лв., без ДДС, с оглед на което приложимият ред за възлагане е този, регламентиран в разпоредбата на чл. 14, ал. 3, т. 1 на ЗОП, а именно – открита процедура по реда на ЗОП, с прилагане на предвидените в същия закон опростени правила.

От друга страна, мотивът за избор на вида процедура се обосновава от факта, че естеството на обекта на поръчката, позволява достатъчно точно да се определят техническите спецификации (обстоятелство, изключващо прилагането на ограничена по своя характер процедура) и не са налице условията за провеждане на състезателен диалог или някоя от процедурите на договаряне – с обявление или без обявление и безспорно са налице възможност и условия обществената поръчка да бъде възложена по реда, предвиден в Закона за „открита“ по характера си процедура, с прилагане на опростени правила.
Многофамилините жилищни сгради с номера 14 и 16 на ул. „Раковски“ в гр. Симеоновград представляват две секции на една сграда. Всяка секция има по два входа А и Б. Общината възлага двете сгради в рамките на една обществена поръчка с цел да бъде избран един изпълнител, които да извърши идентично обновяване и саниране, за да се постигне единен хармоничен облик на сградата. 
11. Условия за сключване на договор за обществена поръчка 
Възложителят сключва писмен договор за обществената поръчка с участника, класиран от комисията на първо място и определен за изпълнител. Договорът за обществена поръчка се сключва в едномесечен срок след влизане в сила на решението за определяне на изпълнител в случаите, когато не е подадена жалба.. При отказ на участника, определен за изпълнител, да сключи договор, възложителят може да прекрати процедурата или да определи за изпълнител втория класиран участник и да сключи договор с него.

Когато възложителят определи за изпълнител втория класиран, той го поканва писмено да сключи договор за обществена поръчка в 3-дневен срок от установяване на обстоятелствата по чл.48, ал.2 от ППЗОП. Договорът за обществена поръчка включва задължително всички предложения от офертата на участника, въз основа на които е определен за изпълнител. 

Договор за обществена поръчка не се сключва с участник, определен за изпълнител, който при подписване на договора:

- Не изпълни задължението си по чл.47, ал.10 от ЗОП;

- Не представи определената гаранция за изпълнение на договор;

- Не извърши съответната регистрация, не представи документ или не изпълни друго изискване, което е необходимо за изпълнение на поръчката съгласно изискванията на нормативен или административен акт и е поставено от възложителя при откриване на процедурата. 

- не представи заверено от участника копие на валидна застраховка за професионална отговорност, съгласно  чл.171, ал.1 от  ЗУТ, покриваща минималната застрахователна сума, определена с Наредба за условията и реда за задължително застраховане в проектирането и строителството за категорията строеж от обект на поръчката , както и на посочените лица, които ще участват в проектирането. За участник/(и/или лице), установен/регистриран извън Република България застраховката за професионална отговорност следва да бъде еквивалента на тази по чл.171, ал.1 от ЗУТ, но направена съгласно законодателството на държавата, където е установен / регистриран участника.В случай, че застраховката е със срок, изтичащ преди крайния срок за изпълнение на договора участникът(лицето) представя декларация, че ще сключи застрахователен договор за професионална отговорност, за целия срок на договора.

-не представи заверено копие от валиден документ за пълна проектантска правоспособност по Закона за камарите на архитектите и инженерите в инвестиционното проектиране /ЗКАИИП/ или еквивалентен за посочените лица, съгласно изискванията на Възложителя.

 Изпълнителите сключват договор за подизпълнение с подизпълнителите(ако има посочени такива в офертата). Сключването на договор за подизпълнение не освобождава участника, избран за изпълнител, от отговорността му за изпълнение на договора за обществена поръчка. Съгласно ЗОП в срок до три дни от сключването на договор за подизпълнение или на допълнително споразумение към него, или на договор, с който се заменя посочен в офертата подизпълнител, изпълнителят изпраща оригинален екземпляр от договора или допълнителното споразумение на възложителя заедно с доказателства, че не е нарушена забраната от чл. 45а, ал.2 от ЗОП.

Договор за подизпълнение не се сключва с лице, за което е налице обстоятелство по чл.47, ал.1 или  ал.5 от ЗОП.
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