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ПРОГРАМА ЗА РАЗВИТИЕ НА СЕЛСКИТЕ РАЙОНИ 2014-2020
ЕВРОПЕЙСКИ ЗЕМЕДЕЛСКИ ФОНД ЗА РАЗВИТИЕ НА СЕЛСКИТЕ РАЙОНИ:
„ЕВРОПА ИНВЕСТИРА В СЕЛСКИТЕ РАЙОНИ“

МЯРКА 7. „ Основни услуги и обновяване на селските райони“
ПОДМЯРКА7.2 „Инвестиции в създаването, подобряването или разширяването на  всички видове  малка по мащаби инфраструктура“

ДОГОВОР № BG06RDNP001-7.002-0032-C01 ЗА ПРЕДОСТАВЯНЕ НА БЕЗВЪЗМЕЗДНА ФИНАНСОВА ПОМОЩ ПО ПРОГРАМАТА ЗА РАЗВИТИЕ НА СЕЛСКИТЕ РАЙОНИ ЗА ПЕРИОДА 2014-2020г.

         Приключи изпълнението на строителството по проект:  № BG06RDNP001-7.002-0032-C01 с наименование „Ремонт, оборудване и обзавеждане на Средно училище „Свети Климент Охридски“, гр.Симеоновград”, реализиран с безвъзмездна финансова помощ от Програмата за развитие на селските райони за периода 2014-2020г. Проектът е на стойност  1 093 083,71 лв от които: ЕВРОПЕЙСКО ФИНАНСИРАНЕ – 910 903,09 ; НАЦИОНАЛНО ФИНАНСИРАНЕ- 182 180,62 
    
    Дейностите  по проекта    допринасят  за обновяване и оборудване на общинска  образователна инфраструктура, с което  ще бъдат подобрени условията за обучение  на учениците   до 12 клас на община Симеоновград. Извършен е цялостен ремонт на  физкултурния салон за малките ученици, както и столовата за тях. Ремонтирани са тоалетните за ученици. Направено е  вътрешно освежаване на коридорите. Ремонтни дейности са извършени на покрива на новата част от сградата, като отвън е  санирана и  подменена  старата дограма. Изцяло са подменени  осветителните тела с нови енергоспестяващи.  Монтирани са нови системи за „Видеонаблюдение“ и „Пожароизвестяване. Основно е ремонтирана и оградата на училището, като са монтирани нови  оградни пана.
[bookmark: _GoBack] Обновяването на  спортна площадка  в двора на училището  е  свързана с физическото възпитание и насърчаване на двигателната активност на децата. Изградена е и рампа за  лесен достъп до  сградата на деца с увреждания.
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