BG-гр.Симеоновград

ПУБЛИЧНА ПОКАНА

ВЪЗЛОЖИТЕЛ:

Община Симеоновград, пл."Шейновски" № 3, За: инж.Наталия Пачеманова, Р.България 6490, гр.Симеоновград, Тел.: 0378123 41, E-mail: obshtina_simgrad@abv.bg, Факс: 0378120 06

Място/места за контакт: Община Симеоновград 

Интернет адрес/и:

Основен адрес на възлагащия орган/възложителя: www.simeonovgrad.bg.

Адрес на профила на купувача: www.simeonovgrad.bg.

ОБЕКТ НА ПОРЪЧКАТА:

Услуги

КРАТКО ОПИСАНИЕ:

"Почистване на нерегламентирани сметища в община Симеоновград"

КОД СЪГЛАСНО ОБЩИЯ ТЕРМИНОЛОГИЧЕН РЕЧНИК (CPV):

90600000
Описание: 

Услуги по почистване и възстановяване и подобни услуги 

КОЛИЧЕСТВО ИЛИ ОБЕМ:

Почистване на нерегламентирани сметища,натоварване и извозване на отпадъците с прогнозно количество от 2500.00 куб.м. със съпътсващи дейности- сортиране на отпадъците,пробутване, ръчно товарене и други, на територии на населени места в община Симеоновград.Извозването на битовите отпадъците да става до депо за битови отпадъци гр.Харманли, коета се намира на 13 км. от гр.Симеоновград, а наносите от земни маси ще се извозват върху имот № 608 в землището на гр.Симеоновград. Стойността за почистване на нерегламентирани сметища е до 60 000.00/шестдесет хиляди/лв. без ДДС.

ПРОГНОЗНА СТОЙНОСТ:

60000 BGN

МЯСТО НА ИЗПЪЛНЕНИЕ НА ПОРЪЧКАТА:

Територията на община Симеоновград

NUTS:

BG422

ИЗИСКВАНИЯ ЗА ИЗПЪЛНЕНИЕ НА ПОРЪЧКАТА:

Представената от всеки участник оферта, трябва да съдържа: 1.Списък на документите, съдържащи се в офертата-приложение 1 2.Административни сведения за участника-приложение 2 3.Декларация за отсъствие на обстоятелствата по чл.47,ал.1,т.1 б."а" до "д",ал.2,т.5 и ал.5,т.1 от ЗОП-приложение 3 4.Декларация за отсъствие на обстоятелствата по чл.47,ал.1,т.2 и т.3 ,ал.2,т.1,т.3 и т.4 и ал.5, т.2 от ЗОП -приложение 4 5.Техническо предложение- приложение 5. 6.Декларация от участника,че разполага с необходимата техника за изпълнение на поръчката-приложение 6. 7.Ценово предложение- приложение 7.

КРИТЕРИЙ ЗА ВЪЗЛАГАНЕ:

Най-ниска цена

ПОКАЗАТЕЛИ ЗА ОЦЕНКА НА ОФЕРТИТЕ:

СРОК ЗА ПОЛУЧАВАНЕ НА ОФЕРТИТЕ:

05/09/2014 17:00

ЕВРОПЕЙСКО ФИНАНСИРАНЕ:

НЕ

ДОПЪЛНИТЕЛНА ИНФОРМАЦИЯ:

Образци на документи,свързани с поръчката са представени в Профила на купувача на Интернет адреса на общината-www.simeonovgrad.bg посочен в публичната покана. Всички документи се поставят в запечатан и непрозрачен плик, върху който се изписва: До Община Симеоновград, пл.”Шейновски” № 3, област Хасково, гр.Симеоновград за участие в обществена поръчка чрез публична покана, при условията и реда на глава осма „а” от ЗОП с предмет:"Почистване на нерегламентирани сметища в община Симеоновград".Върху плика се посочва наименованието на участника,адрес за кореспонденция,лице за контакти,телефон,факс и е-mail.Офертата да се представи в сградата на Община Симеоновград, стая № 3,ет.1 в срок до 17.00 ч. на 05.09.2014 г.Отварянето на офертите ще се извърши на 08.09.2014 г. в 14.00 ч. в зала № 14, ет.2 в сградата на Община Симеоновград,пл."Шейновски" № 3, при условията на чл.68,ал.3 от ЗОП.Отварянето на офертите е публично и на него могат да присъстват участниците в обществената поръчка или техни упълномощени представители,както и представители на средствата за масово осведомяване и други лица при спазване на установения режим за достъп до сградата,в която се извършва отварянето.

СРОК НА ВАЛИДНОСТ НА ПУБЛИЧНАТА ПОКАНА:

05/09/2014 

