С Ъ О Б Щ Е Н И Е
Община Симеоновград, уведомява всички заинтерисовани лица, че отварянето и обявяването на ценовите оферти на допуснатите участници  в откритата процедура за възлагане на обществена поръчка с предмет: ”Избор на изпълнител за упражняване на строителен надзор със следните обособени позиции:

Обособена позиция № 1 ”По договор № 26/322/00960/08.11.2012г.

„Реконструкция на част от уличната мрежа в гр. Симеоновград – ул. „Преображение“, ул. „Никола Вапцаров“, ул. „Македония“, ул. „Дичо Петров“, ул. „Митьо Ганев“ и ул. „Димитър Благоев“, община Симеоновград”

Обособена позиция № 2 ”По договор  № 26/322/00961/19.11.2012г. 

„Реконструкция на част от уличната мрежа в гр. Симеоновград – ул. „Алеко Константинов“, ул. „Търговска“, ул. „Раковска“, ул. „Гагарин“, ул. „Христо Ботев“ и ул. „Граф Келер“, община Симеоновград”

 Обособена позиция № 3 ”По договор  № 26/321/01286/21.08.2012г. 

"Реконструкция на част от междуселищната пътна инфраструктура на община Симеоновград - HKV2222 /I-8, Хасково-Харманли / - Поляново -Граница Община /Харманли-Симеоновград/ -Константиново /III-8007/ и HKV2161 /III7604, Свирково - Симеоновград/ - Троян – Дряново –Тянево”” , ще бъде извършено на 26.05.2014 г. от 11.30 часа в зала № 14, етаж втори в сградата на Общинска администрация – гр.Симеоновград, пл.Шейновски” № 3.

Съгласно чл.69а, ал.3 от ЗОП, при отварянето на ценовите оферти могат да присъстват участниците в процедурата или техни упълномощени представители, както и представители на юридически лица  с нестопанска цел и средства на масовото осведомяване. 







