ДО

ОБЩИНСКИ  СЪВЕТ

СИМЕОНОВГРАД

ДОКЛАДНА  ЗАПИСКА

от  Светлана Манолова Стоева – общински съветник

ОТНОСНО:  Допълнение в Наредбата за определяне и администриране на местните такси и цени на услуги на територията на Община Симеоновград
УВАЖАЕМИ  ДАМИ  И  ГОСПОДА  ОБЩИНСКИ  СЪВЕТНИЦИ, 

В разпоредбата на Наредбата за определяне и администриране на местните такси и цени на услуги на територията на Община Симеоновград е записано: чл.20.(1)  Граждани, които целогодишно не ползват имот в регулация  и този имот не е основното им жилище,  се освобождават от 2–та  промила за сметосъбиране и сметоизвозвозване за следващата година, ако в срок до 15 декември на текущата година  са подали декларация по образец. Ако имотът е съсобственост, същият се освобождава ако декларации са подали всички съсобственици.       

(2) Всички  Народни читалища  в  община  Симеоновград  не  заплащат  такса  смет.     

В община Симеоновград има три училища, които са общински училища. По действащата в момента Наредба, цитирана в абзац първи, училищата заплащат дължимото за такса смет. Това натоварва бюджетите на училищата, а в същото време Народните читалища са освободени от такса смет. Община Симеоновград  не осигурява средства за издръжката, обзавеждането или основния ремонт на училищата.
Съгласно чл.8 ал.6 от Закона за местните данъци и такси, Общинският съвет може да освобождава отделни категории лица изцяло или частично от заплащане на отделни видове такси по ред, определен с Наредбата. 
Предвид изложеното по-горе, спазвайки правото на Европейския съюз с приложимото законодателство в РБ, предлагам Общински съвет Симеоновград да приеме следното

            РЕШЕНИЕ:

На  основание чл.21 ал.1 т.7 и ал.2 от ЗМСМА, чл.8, ал.6 от ЗМДТ, Общински  съвет – Симеоновград

РЕШИ:
Допълва чл.20 от Наредбата за определяне и администриране на местните такси и цени на услуги на територията на Община Симеоновград с нова алинея (3) и той става:
чл.20.(1)  Граждани, които целогодишно не ползват имот в регулация  и този имот не е основното им жилище,  се освобождават от 2–та  промила за сметосъбиране и сметоизвозвозване за следващата година, ако в срок до 15 декември на текущата година  са подали декларация по образец. Ако имотът е съсобственост, същият се освобождава ако декларации са подали всички съсобственици.       

(2) Всички  Народни читалища  в  община  Симеоновград  не  заплащат  такса  смет.     
(3) Всички  общински училища  в  община  Симеоновград  не  заплащат  такса  смет.     

Светлана Стоева
Изготвил :    Светлана Стоева






