О Б Щ И Н С К И   С Ъ В Е Т   С И М Е О Н О В Г Р А Д

                                            пл. „Шейновски” №3, тел. 03781 23-52, факс 20-06
ДО
ОБЩИНСКИ СЪВЕТ
СИМЕОНОВГРАД
Д О К Л А Д Н А   З А П И С К А

от
 Теодора Стефанова Гандева-Дочева- общински съветник при Общински съвет Симеоновград 
Антон Желев Петров- Председател ОбС  Симеоновград 
Относно: Дописване и издаване на „История на Симеоновград”
 УВАЖАЕМИ ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИЦИ,


 В  началото на демократичните промени Общинският съвет в Симеоновград  разглежда въпроса за написване на цялостна история на Симеоновград. Първата част на тази история излиза през 1993г. с авторски колектив: Димчо Аладжов и Недялко Димов. Тя съдържа данни за периода от древността до 1885г. ( Съединението на България).

С Решение №320/28.11.2002г. Общински съвет Симеоновград прие Наредба за символиката на общината като се гласува знаме и герб. Предложението за написване на история на Симеоновград не се прие поради финансови причини и така начинанието за написване на история на Симеоновград бе изоставено. През 2007г. написването на цялостна история на Симеоновград отново влиза в дневния ред на Общинския съвет. Приема се следното решение: Кметът на общината да сключи договор за подготовка и отпечатване на „История на Симеоновград от древността до 01.01.2007г. ( влизането в ЕС), в тираж 1000броя, на стойност 12000лв.


Това решение така и не влиза в сила. Договорът не е сключен. Историята на Симеоновград остава недописана.


Град като нашия, с богато историческо минало, заслужава да бъде увековечен. Бъдещото поколение на Симеоновград заслужава да знае своето минало и да се гордее с него. Тази история би помогнала  за патриотичното възпитание  на нашите деца и би била ценно помагало  в ръцете на учителите. Тя ще покаже на бъдещите гости на общината, че градът ни е достоен за уважение. Ще бъде достоверен източник на информация за разработването на проекти, касаещи успешното развитие и благоустрояване на общината.

Когато честваме общински празници и годишнини ние винаги търсим помощта на местната история. Като общински съветници сме в дълг към своя град, защото бъдещето се гради върху миналото и настоящето. От нас зависи, както решаването на местните проблеми, така и съхраняването на историята. Нейното игнориране ни лишава от една от ценностите на съвременната епоха.
          Във връзка с гореизложеното и на основание чл.21,ал.1, т.6 и ал.2  от ЗМСМА, предлагам ОбС-Симеоновград да вземе следното 

                                          Р  Е  Ш  Е  Н  И  Е :
1.Кметът на Община Симеоновград да сключи  договор с екип за дописване и издаване   

 на „История на Симеоновград”  от древността до наши дни, на стойност 15 000лв. ( с ДДС).

2.Срок на издаване месец октомври 2015г., в тираж 1000бр., 300 броя от които да бъдат луксозно издание.

3.Да се направят съответните промени по бюджета на общината, в дейност култура.
ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИК:




          /Т.Дочева/






ПРЕДСЕДАТЕЛ НА ОБС:

                                            /Антон Петров/     
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