 

 

 
О  Т  Ч  Е  Т 

от 

Антон Желев Петров-Председател на Общински съвет Симеоновград 

 

Относно:  Дейността на Общински съвет – Симеоновград и неговите комисии,  за периода  от м.октомври  2014г. до м.април 2015г., съгласно чл.27, ал.6 от ЗМСМА.
Уважаеми господин Кмет,

Уважаеми общински съветници,

Уважаеми съграждани,
Дейността на общинските съвети, като органи на местното самоуправление се осъществява съгласно Конституцията на Република България, Закона за местното самоуправление и местната администрация, действащото законодателство и е съобразена с Европейската харта за местно самоуправление

І.Общи данни относно заседанията на Общински съвет:
През изминалите месеци Общински съвет Симеоновград  проведе общо 8 заседания, в това число и традиционно тържествено заседание по случай 6 декември, празник на Община Симеоновград.

През отчетния период от заседание на общински съвет е отсъствал по уважителни причини само един общински съветник, на заседание проведено на 19.12.2015г.

На заседание проведено на 19.12.2014г. по аргумент на чл.30, ал.7 от ЗМСМА положи клетва Мария Велкова Иванова, като избрана за общински съветник, следваща в листата на ПП”ДСБ” след прекратяване пълномощията на общинския съветник Милена Георгиева Рангелова, поради назначаване на щатна длъжност в областна администрация гр.Хасково. 
 През периода няма  постъпили писмени питания и предложения  до кмета на общината и председателя на ОбС, от общински съветници и  граждани.
Всички заседания на Общинския съвет, проведени през отминалите месеци  са свикани от Председателя на ОбС, съгласно правомощията, дадени му от ЗМСМА и Правилника за организацията и дейността на Общинския съвет, неговите комисии и взаимодействието му с общинската администрация. 
Дневният ред и докладните записки за всяко заседание се обявяваха пет дни предварително на специално табло в сградата на общинска администрация, в електронната страница на общината. Обявата за дневен ред се поставяше на няколко места из кварталите и в центъра на града. Кметът на с.Свирково и кметските наместници са уведомявани за всяко заседание предварително. 

Редовно в заседанията на съвета вземаха участие кметът на Общината, като основен вносител на материалите, заместник-кметовете, секретаря на общината, директори на дирекции, кмет на кметство с.Свирково,  кметски наместници, адвоката на Общински съвет, служители, граждани.

От насрочените заседания нямаше отложено поради липса на кворум или по други причини. Всички заседания бяха проведени като открити, бе осигурена възможност, гражданите да участват в работата на съвета.
И през този отчетен период актовете на Общински съвет са изпращани в срока по чл. 22, ал. 1 от ЗМСМА на кмета на общината,  на областния управител. Протоколи са изпращани и  на  Районна прокуратура, в 7-дневен срок от приемането им. Актовете на Общинския съвет са обнародвани и в “Държавен вестник”, когато това се изисква от закона. На основание чл.22, ал.2 от цитирания  по-горе закон в 7-дневен срок актовете са публикувани на интернет страницата на общината, на таблото за обяви и във в-к „Новини”. 
През периода няма върнати или оспорени решения на ОбС от страна на областния управител и кмета на общината.  Не е искана поправка в протоколите от общинските съветници, в срока императивно определен в ЗМСМА.
ІІ.Работата на съветниците в Постоянните комисии
Постоянните комисиите заседаваха  делово, в зависимост от предложените за разглеждане материали, по график. След всяко заседание на постоянните комисии се изготвяха становища до Общински съвет по разгледаните предложения. 

Проведените заседания на постоянните комисии към ОбС са както следва:

Постоянната комисия по „Икономика, бюджет и финанси”през отчетния период е провела 7 заседания, на които е разгледала 30 предложения.
Постоянната комисия по „Законност, обществен ред, селско и горско стопанство. Териториално-селищно устройство, общинска собственост, инфраструктура, строителство, транспорт и екология” през отчетния период е провела 7 заседания, на които е разгледала 38 предложения.

Постоянната комисия по „Образование, култура, спорт, туризъм, младежки дейности. Здравеопазване и социални дейности” през отчетния период е провела 6 заседания, разгледани са 29 предложения. 
ІІІ. Решения на Общински съвет. 
Като орган на местното самоуправление Общински съвет приема решения в рамките на своята компетентност при спазване на изискванията на закона и съобразяване с интересите на гражданите на Общината.

 През отчетния период са постъпили за обсъждане 80 докладни записки  с предложения за решения.  58бр. докладни записки с проекти за решения са предложени от Кмета на общината, 20 от Председателя на ОбС, 1 докладна записка  от общинския съветник Светлана Стоева, 1 докладна записка от общинския съветник Теодора Дочева.
 През периода на отчитане, на заседанията на съвета бяха приети общо 79 бр.решения. В изпълнение на разпоредбите на Закона за публичните финанси ( Обн. ДВ бр.15 от 15.02.2013г., в сила от 1.01.2014г.)с Решение №408/17.02.2015г. се прие бюджета на Общината за 2015г.
Общински съвет с Решение №376/19.12.2014г. допълни Наредбата за определяне и администриране на местните такси и цени на услуги на територията на Община Симеоновград и с Решение №419/29.04.2015г. прие Наредба за принудително изпълнение на заповеди за премахване на незаконни строежи или части от тях от Община Симеоновград.

И през този период прави впечатление увеличения брой на заявленията за отпускане на еднократни парични помощи.
Изпълнените и в процес на изпълнение решения през отчетния период са 78.Едно е неизпълненото решение, а именно Решение №391/28.01.2015г.относно Дописване и издаване на „История на Симеоновград” 
Уважаеми колеги,

Пред Вас е последният отчет на Общинския съвет мандат 2011-2015г. Добър или лош, той е такъв какъвто го направихме заедно. Радвам се, че във всички групи общински съветници надделя грижата за решаването на местните проблеми, а не тясно партийни такива. Грижата за общината беше водещо начало, което е видно и от близо 90% гласувани решения с 13 гласа „за”. Подкрепяли сме всички изготвени проекти от изминали мандати и предлагали и приемали нови, които в момента се реализират. 
Вярно е, има още какво да се желае, но човек се учи цял живот. Считам за наша грешка, че не изградихме дори и едно общинско предприятие- било то БКС, съдържащо в себе си отдели по горско и земеделско стопанство, паркове и градини, или термално отопление. Още повече, че имаме  целеви средства и техника. Даваме близо 300 хил.лв. годишно на една фирма, с един камион и двама работника от Хасково за сметопочистване и близо 300 хил.лв. годишно на фирми за добив на дървесина от общински горски фонд. Надявам се, следващият общински съвет да бъде по-настоятелен, да се създадат общински предприятия, за да не изтичат тези средства, а да се даде възможност да се отворят нови работни места, както преди, когато някои от тях- съществуваха. 


Със здраве и оптимизъм  се надявам, че следващия след нас Общински съвет ще  постигне повече добри резултати.

Председател на ОбС:





/Антон Петров/ 
