BG-гр.Симеоновград

ПУБЛИЧНА ПОКАНА

ВЪЗЛОЖИТЕЛ:

Община Симеоновград, пл."Шейновски" № 3, За: Мими Цонева Дачева, Р.България 6490, гр.Симеоновград, Тел.: 0887114 107, E-mail: Obshtina_simgrad@abv.bg, Факс: 0378120 06

Място/места за контакт: Община Симеоновград 

Общ адрес на възлагащия орган/възложителя: www.simeonovgrad.bg.

Адрес на профила на купувача: www.simeonovgrad.bg.

ОБЕКТ НА ПОРЪЧКАТА:

Доставки

КРАТКО ОПИСАНИЕ:

Доставка на 1 бр. лек автомобил, неупотребяван.

КОД СЪГЛАСНО ОБЩИЯ ТЕРМИНОЛОГИЧЕН РЕЧНИК (CPV):

34110000
Описание: 

Леки автомобили 

КОЛИЧЕСТВО ИЛИ ОБЕМ:

1 бр. лек автомобил, неупотребяван

ПРОГНОЗНА СТОЙНОСТ:

30000 BGN

МЯСТО НА ИЗПЪЛНЕНИЕ НА ПОРЪЧКАТА:

гр.Симеоновград- Общинска администрация - пл."Шейновски" № 3

NUTS:

BG422

ИЗИСКВАНИЯ ЗА ИЗПЪЛНЕНИЕ НА ПОРЪЧКАТА:

1.Вид: лек автомобил, неупотребяван.2.Минимални технически характеристики и параметри:Седан 4 врати;Двигател-бензинов с мощност от 100 к.с.до 115 к.с;Стандарт на емисии Euro5;Разход на гориво: до6,3 л/100 км комбиниран;Обем на багажното пространство: не по-малко от 490 л ;Междуосие 2703 мм ;Брой места: 4+1;Цвят металик;Пълноразмерна резервна гума;Минимум 12 години гаранция против корозия.3.Допълнително оборудване: ABS,ESP,Круиз контрол,Предни фарове за мъгла, Климатроник,Чек контрол,Аудиосистема CD30 MP3 с радио CDMP3-плейър,Бордови компютър,Управление на аудиосистемата от волана,Графичен информационен дисплей,Предни и странични въздушни възглавници за предните 2 места.Участникът трябва да разполага с оторизиран сервиз на разтояние не повече от 40 км. от гр.Симеоновград.

КРИТЕРИЙ ЗА ВЪЗЛАГАНЕ:

Икономически най-изгодна оферта

ПОКАЗАТЕЛИ ЗА ОЦЕНКА НА ОФЕРТИТЕ:

Максимална стойност на КО /комплексна оценка/ е 100 точки; К1-Предлагана цена.Максимална стойност на К1 е 60 точки и се изчислява по формулата: К1= (Сmin/Сi)х 60,където: Сmin е най-ниската предложена цена в лева от всичси оферти,допуснати до оценка, Сi- цената предложена от i-тата оферта.К2- Срок за доставка в дни.Максималната стойност на К2 е 40 точки и се изчислява по формулата: К2= (Dmin/Di) x 40 ,където: Dmin - минимален срок за доставка,Di-срок за доставка за i-тата оферта.Най-високата стойност на КО е определяща за класиране на участника на първо място.За нуждите на тази методика всички дробни числа,които могат да се получат при прилагане на съответната формула се закръглят към втория знак след десетичната запетая.Крайното класиране и определянето на изпълнител на поръчката,ще се извърши, на база на получената комплексна оценка в низходящ ред,т.е.оферта,получила най-голям брой точки се класира на първо място.

СРОК ЗА ПОЛУЧАВАНЕ НА ОФЕРТИТЕ:

13/06/2012 16:00

ЕВРОПЕЙСКО ФИНАНСИРАНЕ:

НЕ

ДОПЪЛНИТЕЛНА ИНФОРМАЦИЯ:

Допълнителна информация и образци на документи,свързани с поръчката са представени на Интернет адреса на общината-www.simeonovgrad.bg, посочен в публичната покана.Изисквания към участниците:Офертата да се представи в сградата на Община Симеоновград,стая № 3,етаж 1 в срок до 16.00 часа на 13.06.2012 г. в непрозрачен ,запечатан плик с посочен адрес за кореспонденция и по възможност телефон,факс и електронен адрес.Адрес за подаване на оферти- гр.Симеоновград,п.к. 6490, пл."Шейновски" № 3. На плика да бъде изписано- За участие в обществена поръчка по чл.14,ал.4,т.2 от ЗОП с предмет: "Доставка на 1 бр. лек автомобил,неупотребяван."Представената оферта трябва да съдържа: 1.Оферта.2.Заверено копие от документа за регистрация на участника /Удостоверение издадено от агенцията по вписванията/ или единен идентификационен код,съгласно чл.23 от Закона за търговския регистър,когато участникът е юридическо лице или едноличен търговец;копие от документа за самоличност,когато участникът е физическо лице.3.Декларация по чл.47,ал.1 от ЗОП;4.Декларация по чл.47,ал.5 от ЗОП;5.Предложение за изпълнение на поръчката;6.Сертификат за качество;7.Ценово предложение.

СРОК НА ВАЛИДНОСТ НА ПУБЛИЧНАТА ПОКАНА:

13/06/2012 

