УКАЗАНИЯ КЪМ УЧАСТНИЦИТЕ В ПУБЛИЧЕН ТЪРГ

ПРОВЕЖДАНЕ НА ПУБЛИЧНИ ТЪРГОВЕ 

Чл.71.(1).Документите за участие се подават не по-късно от крайния срок, посочен в акта по чл.70, ал.1.
    (2).Предложенията за участие в публичен търг с явно наддаване се подават в Община Симеоновград  в запечатан непрозрачен плик в срока, посочен в акта по чл. 70 ал. 1. Върху плика се отбелязват името на участника и цялостното наименование на обекта. В плика с  предложението за участие се представят всички изискуеми от тръжната документация документи. Към момента на подаване на предложението се представя копие от документа, доказващ внасянето на депозита. В плика се прилагат и документи, установяващи представителната власт на упълномощеното лице. 
(3).Имената на кандидатите за участие в търг с явно наддаване се запазват в тайна до началото на наддаването.

Чл.72.(1).Документи представени след крайния срок не се приемат. 

(2).Допълнения и изменения в представени и приети документи не се допускат.

 Чл. 73. (1) В деня и часа, определени за провеждането на публичния търг, председателят на комисията проверява присъствието на членовете й и обявява откриването на търга.

(2) Лицата, които представляват участниците, подали предложения, се явяват на търга и се легитимират пред тръжната комисия чрез представяне на документ за самоличност и пълномощно - в случаите на упълномощаване.
(3) От момента на откриване на търга, допуснатите участници нямат право да разговарят по между си, да провеждат телефонни разговори, както и да разменят информация по между си по друг начин.

(4) При констатиране на нарушение по предходната алинея, комисията отстранява участника от търга. Внесеният депозит на отстранения участник се задържа.

Чл.74.Комисията не допуска до участие в публичния търг участници,  чиито предложения:

1. са подадени след срока, определен с акта по чл. 70 ал. 1 ;

2. са подадени в незапечатан или прозрачен плик;

3. не съдържат документ за внесен депозит за участие в търга;

4. не съдържат документ за закупена тръжна или конкурсна документация;

5. не съдържат който и да е от документите, посочени в тръжната или конкурсна документация ;

      6. Участникът е лице, имащо данъчни или облигационни задължения към община Симеоновград. 
Чл.75.(1) Публичен търг се провежда при наличието най-малко на един кандидат. 

(2) При търг с явно наддаване, председателят на комисията обявява кандидатите, недопуснати до участие в наддаването, които напускат помещението. 

 (3) В случай че някой от допуснатите участници откаже да потвърди началната тръжна цена, той не се допуска до по-нататъшно участие в търга, а внесеният от него депозит се задържа.

(4) Когато до участие в търга е допуснат само един кандидат, той се обявява за спечелил търга, при условие, че е потвърдил началната тръжна цена, увеличена с една стъпка.

Чл. 76. (1) Наддаването започва с обявяване от председателя на тръжната комисия на началната тръжна цена и стъпката на наддаване и се извършва чрез обявяване гласно от участниците на последователни суми, всяка от които е по-висока от предходната с една стъпка на наддаване, разграничени от председателя на тръжната комисия със звуков сигнал. Последователността, в която участниците обявяват предложенията си, се определя от реда на подаване на предложенията за участие в търга.

(2) (В случай че участниците в търга потвърдят началната тръжна цена, но никой от тях не обяви следващата по размер цена, по-висока от началната с една стъпка, търгът се закрива и внесените от тях депозити за участие в търга се задържат.

(3) В случай че участник в търга откаже да обяви цена, която е по-висока от предходната с една стъпка на наддаване, председателят поканва следващия поред участник да обяви същата цена. Участникът, пропуснал дадена цена, продължава участието си, освен ако изрично обяви, че се отказва от по-нататъшно участие в наддаването, което се отбелязва в протокола от търга.

(4) В случай че никой от участниците в търга не обяви цена, която е по-висока с една стъпка на наддаване от последната достигната цена, председателят обявява три пъти нейния размер, като преди третото обявяване прави предупреждение, че е последна, и ако няма друго предложение, обявява приключването на наддаването със звуков сигнал.

(5) След приключване на наддаването председателят на тръжната комисия обявява участника, предложил най-високата цена, и закрива търга.
(6) Тръжната комисия изготвя протокол за проведения търг, който се подписва от членовете на комисията. 

Чл.77.Когато на публичен търг не се явят кандидати и не постъпят предложения, той се обявява за непроведен, като за това се изготвя протокол.

Чл.78.При възникване на обстоятелства, които правят невъзможно откриването на търга, както и неговото приключване, комисията съставя протокол, който се представя на органа по чл.69 за ново насрочване.

Чл.79.Председателят на комисията пристъпва към откриване на търга в случай, че не отсъстват повече от трима от членовете й и юриста. 

Чл.80.(1).Въз основа на протоколите на комисията по чл.76, ал.6, кметът на общината издава заповед, с която определя спечелилия публичния търг, както и при какви условия.

(2).Заповедта се издава в 7-дневен срок от датата на предоставяне на протокола от проведения търг и се обявява на публично място в сградата на общинската администрация, достъпно за всички лица.

(3) След изтичане на срока по ал.2 всички участници в търга се явяват задължително в община Симеоновград за получаване на съобщение за резултатите от проведения търг. 

(4).Заповедта може да се обжалва по реда на Административно процесуалния кодекс от всички участници в търга или конкурса.

Чл.81.(1).След като заповедта по предходния член влезе в сила, тя се връчва на заинтересованото лице, което в срок до 15 дни, след влизане в сила на заповедта , се явява задължително в Община Симеоновград , в „Общинска собственост”, за да я получи.

 (2).Заинтересованото лице е длъжно в 14-дневен срок от връчване на заповедта да заплати цената и дължимите данъци и такси. 

(3).Депозитът се прихваща срещу дължимата цена.

(4).Депозита на останалите участници се връща след изтичане на срока им за обжалване на заповедта по чл.81, ал.1 – за неподалите жалба, и след влизане в сила на заповедта по чл.81, ал.1 съответно на съдебното решение на обжалвалите. 

Чл.82.(1).В случай, че определеният за спечелил търга не се яви в срока по чл.81, ал.2 за заплащане на дължимите суми, счита се, че е налице мълчалив отказ от сключване на договора.Заповедта по чл.80, ал. 1 се обезсилва по право.

(2).Внесеният депозит не се връща и остава в полза на общината.
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