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ДО

ОБЩИНСКИ СЪВЕТ
СИМЕОНОВГРАД
Д О К Л А Д Н А   З А П И С К А

от
Милена Георгиева Рангелова – Кмет на Община Симеоновград

ОТНОСНО:  Отмяна на Наредба №2 за определяне и администрирането на местните такси и цени на услуги на територията на Община Симеоновград и приемане на нова Наредба №2 за определяне и администрирането на местните такси и цени на услуги на територията на Община Симеоновград
УВАЖАЕМИ  ДАМИ  И  ГОСПОДА  ОБЩИНСКИ  СЪВЕТНИЦИ, 
Мотиви:

Приемането на нова Наредба за определяне и администриране на  местните такси и цени на услуги на  територията на                                        Община Симеоновград е мотивирано от необходимостта за привеждането й в съответствие със сега  действащите нормативни актове от по-висока степен, конкретизиране на определени услуги и диференциране на цените за други.  Поради повишаване        цените на хранителните продукти, консумативите и ел.енергия се налага повишаване на таксата за ползване на домашен социален патронаж и детска кухня. С проекта за изменение на Наредбата се актуализират и някои от досега действащите такси за административни услуги.

Финансови средства: За прилагане на Наредбата за определяне и администриране на местните такси и цени на услуги на територията на Община Симеоновград не е необходимо разходването на допълнителни финансови средства.

Очаквани резултати: Резултатите, които се очакват от прилагането на Наредбата се свеждат до постигане на целите, наложили приемането на същата.

Анализ за съответствие с правото на Европейския съюз: Предлаганата Наредба е в съответствие с нормативните актове от по-висока степен, Закона за общинския дълг /ЗОД/, който е съобразен с Директива на съвета 92/50 ЕИО от 18 юни 1992 година относно съгласуването на процедурите за възлагане на обществени поръчки за услуги.

На основание чл. 26, ал. 2 от Закона за нормативните актове, проектът за Наредбата за определяне и администриране на местните такси и цени на услуги на територията на Община Симеоновград е публикуван на интернет страницата на Община Симеоновград на 18.03.2022г. С публикуването е предоставена възможност на заинтересованите лица да направят своите предложения и становища по проекта на Наредбата.

Предвид изложеното по-горе предлагам следния проект за 
              РЕШЕНИЕ:
На основание чл. 21, ал.1, т.7, ал.2от ЗМСМА, чл.9 от ЗМДТ,   Общински съвет Симеоновград
                                                                               РЕШИ:


1.Общински съвет Симеоновград отменя Наредба №2 за определяне и администриране на местните такси и цени на услуги на територията на Община Симеоновград, приета с Решение №57/24.04.2020г. на Общински съвет Симеоновград.

2.Общински съвет Симеоновград приема Наредбата № 2  за определяне и администриране на местните такси и цени на услуги на територията на Община Симеоновград.
КМЕТ НА ОБЩИНА:        




/МИЛЕНА РАНГЕЛОВА/

Изготвил докладна:Гергана Димова-гл.експерт общ.поръчки и правно обслужване
Съгласувал: адв.Митко Христозов
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