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ТЕХНИЧЕСКА СПЕЦИФИКАЦИЯ
Обособена позиция № 1 
Изготвяне на работен проект и упражняване на авторски надзор на обект “Аварийна реконструкция на мост над река „Луда Яна”, с. Троян, общ.Симеоновград“;
ОБЕКТ:     „АВАРИЙНА РЕКОНСТРУКЦИЯ НА МОСТ НАД РЕКА „ЛУДА ЯНА”, 
                                                                                      С. ТРОЯН” ОБЩ. СИМЕОНОВГРАД“

ВЪЗЛОЖИТЕЛ:   ОБЩИНА СИМЕОНОВГРАД
І. Основание и цел на проектиране

Основание на настоящото задание е изготвяне на Работен проект за нов стоманобетонов мост (за автомобилно движение) над р. Луда Яна в с. Троян. Целта на заданието е изготвянето на работен проект за ново мостово съоръжение в.Троян. Разработката да осигурява безопасна експлоатация на съоръжението.

Във връзка с компрометираното и аварийно техническо състояние на моста е необходимо възлага изработването на проект за авариен ремонт на моста, а именно:

 „Аварийна реконструкция на мост над река „Луда Яна”, с. Троян” общ. Симеоновград“

Съществуващото съоръжение е напълно компрометирано и подлежи на разрушаване. Основната цел на проекта е изграждането на нова мостовата конструкция и ремонта на прилежащата улица, преминаваща по него, като това ще осигури транспортна и пешеходна връзка с източния квартал на селото.

ІІ. Съществуващо положение

В съществуващо положение мостовото съоръжение е в аварийно състояние, като подпората в талвега на реката е поддала, в следствие на което цялото горно строене на моста е деформирано. Като временно решение за пътна връзка на двете части на селото е изграден бетонов брод. При високи водни стоежи на р. Луда Яна, този брод е опасен за преминаване, което налага проектирането и изграждането на ново мостово съоръжение.   
ІІІ. Изисквания към инвестиционния проект
1. Обхват на проектиране

Обемът и съдържанието на работния проект и приложените към него чертежи и детайли следва да бъдат достатъчни за изпълнение на строително-ремонтни работи на улицата. Към проекта да бъде приложени статистически изчисления, доказващи носимо- способността и устойчивостта на конструкциите, включително проверки за всички комбинации натоварвания, включително сеизмично осигуряване. Да бъде заверена от правоспособен технически контрол. 

Работният проект да съдържа всички части, предвидени в Наредба №4 за обхвата и съдържанието на инвестиционните проекти. Същият да бъде подписан от правоспособните специалисти, изготвили отделните части и съгласувани с подпис от проектантите на останалите части и от възложителя, съгласно чл. 139, ал. 3 от ЗУТ. Към разработките да бъдат приложени и свидетелствата за правоспособност на проектантите. 
2. Част “Геодезия” 
Да се извърши заснемане на съществуващия мост, прилежащата част от речното корито и подходите към моста. Да се изготви трасировъчен план и координатен регистър на главните и подробни точки в обсега на обекта, съгласно проектното решение. При изработването да се спазват действащите нормативни изисквания по ЗКИР, както и тези на Наредба № РД-02-20-5 от декември 2016 г. за съдържанието, създаването и поддържането на кадастралната карта и кадастралните регистри.
3. Част “Конструктивна на транспортни съоръжения”
Да се предвиди нова мостова конструкция, като проектното решение бъде придружено със статистически изчисления. Да бъдат приложени армировъчни, кофражни планове, разрези и детайли в обем необходим за изграждането на съоръжението. При проектирането да бъдат спазени изискванията на действащата нормативна документация и техническите разпореждания за проектиране в т.ч. Системата Еврокод (включително Националните приложения). Разработката да бъде съобразена с конкретните особености на района.  Да бъде приложени технически спецификации. Да бъде заверена от правоспособен технически контрол. 

4. Част „Инженерно-геоложки доклад“ 

Да се направят проучвателни шурфове и да се определи инженерно-геоложкия строеж и физикомеханичните показатели на почвата, като се използват архивните данни за района.

5. Част „Временна организация и безопасност на движението“ 

· Да се изготви проект за Временна организация и безопасност на движението съгл. НАРЕДБА № 3 от 16 август 2010 г. за временната организация и безопасността на движението при извършване на строителни и монтажни работи по пътищата и улиците:

· Проектът да се съгласува със сектор „Пътна полиция” при РПУ;

6. Част „Количествени сметки“ ( ПСД )

· Да се изготвят и количествено-стойностни сметки по всички части на проекта, необходими за тръжна процедура.
7. Част „План за безопасност и здраве“
За изпълнение на строителството да има изготвен план за безопасност и здраве, който да е съставен на основание изискванията на Наредба №2 от 22.03.2004 г на МТСП – Чл.9 и Чл.10 и съгласно Чл.16 от ЗЗБУТ за реда, начина и периодичността на оценката на риска. При изпълнение на СМР да се прилагат българската нормативна база – ЗЗБУТ, Правилника за безопасност при СМР и др. нормативни актове.
8. Част „План за управление на строителните отпадъци “
Да се изготви план за управление на строителните отпадъци съобразно наредба на МОСВ за управление на строителните отпадъци и ЗУО, ЗООС, НСПУОСРТБ за 2011-2020г. Проектът е в отделна папка.
Обособена позиция № 2 - Изготвяне на работен проект и упражняване на авторски надзор на обект .„Подмяна на хранителен водопровод : от водоем Свирково до село Свирково и от водоем Навъсен до село Навъсен, общ.Симеоновград“

Описание на обекта :

Проектът предвижда подмяна на хранителни водопроводи от водоем Свирково до село Свирково, общ.Симеоновград /приблизителна дължина 500 м/  и  от водоем Навъсен  до село Навъсен, общ.Симеоновград /приблизителна дължина 3000 м/.

В момента тези водопроводи са  изпълнени от етернитови тръби Ф 150 , силно затлачени са , нямат необходимата проводимост и стават много аварии. 

Обхват на проекта :

Част „Геодезия“:

Да се извърши заснемане трасето за проектиране на подмяната на  хранителните водопроводи и да се изготви трасировъчен план в съответствие с Наредба №4 за обхват и съдържание на инвестиционните проекти. Да се заснемат съществуващия терен, шахти и др. в обхват, необходим за изработване на проекта. Да се изготви  трасировъчен план и координатен регистър на главните и подробни точки в обсега на обекта, който да включва всички характерни точки.

Част „В и К“:

При проектирането да се предвиди:

1. Новите тръби да  са ПЕВП с диаметър отговарящ на този който е в момента.

2. Да се запази съществуващото трасе, а с това и сервитута  отреден за този вид водопровод. Това води до предвиждане да се извади съществуващата тръба.

3. Дълбочината  на изкопите да бъдат съобразени с нормативната уредба, касаеща този вид водопровод .

4. Следвайки теренните особености да се предвидят необходимия брой калници и въздушници.  
   
Част„План за безопасност и здраве“

За изпълнение на строителството да има изготвен план за безопасност и здраве, който да е съставен на основание изискванията на Наредба №2 от 22.03.2004 г на МТСП – Чл.9 и Чл.10 и съгласно Чл.16 от ЗЗБУТ за реда, начина и периодичността на оценката на риска. При изпълнение на СМР да се прилагат българската нормативна база – ЗЗБУТ, Правилника за безопасност при СМР и др. нормативни актове.

 Част „План за управление на строителните отпадъци “

     Да се изготви план за управление на строителните отпадъци съобразно наредба на МОСВ за управление на строителните отпадъци и ЗУО, ЗООС, НСПУОСРТБ за 2011-2020г. Проектът  да е в отделна папка.

  
Част „ Пожарна безопасност”

   Да се изготви  проект   за пожарна безопасност  съгласно действащата в страната нормативна  уредба  

               Част „Количествени сметки“ ( ПСД )

Да се изготвят и количествено-стойностни сметки по всички части на проекта, необходими за тръжна процедура.
Нормативни актове и съгласуване на инвестиционния проект и за двете обособени позиции


При изготвянето на проектните разработки трябва да се спазват стриктно изискванията на следните нормативни документи, свързани с проектирането:

· Закон за устройство на територията;

· Закон за пътищата;

· Системата Еврокод;
· Наредба № РД-02-20-19 от 29 декември 2011 г. за проектиране на строителните конструкции на строежите чрез прилагане на европейската система за проектиране на строителни конструкции;

· Закон за движение по пътищата;

· Закон за безопасни и здравословни условия на труд;

· Наредба №РД-02-20-2 от 20.12.2017 г. за планиране и проектиране на комуникационно-транспортната система на урбанизираните територии – ДВ, бр.7 от 19.01.2018 г., в сила от 20.02.2018 г.
· Наредба № 4 за обхвата и съдържанието на инвестиционните проекти;

· Наредба №18 за сигнализацията на пътищата с пътни знаци;

· Наредба №3 за временна организация и безопасност на движението при извършване на строителство и ремонт на пътищата;

· Наредба №1 за организация на движението по пътищата;БДС EN 13201-2:2003; 

· Противопожарни строително-технически норми, Правилника за извършване на електромонтажните работи, Норми и правила за проектиране на колектори за инженерни проводи и съоръжения, Правила и норми за подземни и надземни улични проводи и съоръжения и други действащи закони, наредби, правилници, инструкции, ръководства и технически разпореждания в областта на пътищата, съоръженията и техническата инфраструктура, отнасящи се до проекта.

Проектът да се съгласува и съобрази със забележките в съгласувателните писма с фирмите, експлоатиращи мрежите на техническата инфраструктура.

Проектите да бъдат представени на цифров и хартиен носител в 3 (три) екземпляра.

ОФОРМЯНЕ И ПРЕДСТАВЯНЕ НА ПРОЕКТНИТЕ МАТЕРИАЛИ
1. ЧЕРТЕЖИ

Чертежите да бъдат в подходящ мащаб. Всички текстове и цифри върху чертежите да бъдат изписани с подходяща големина, така че да бъдат ясни и четливи. |

2. ТЕКСТОВА ЧАСТ

Текстовата част на проекта да бъде изготвена на български. Да съдържа: обяснителна записка, всички таблици, количествени  и количествено-стойностни  сметки и ведомости /подробни и обобщени/.

Настоящите техническа спецификация посочва минималните изисквания към проектите, като проектантът може да не се ограничава до тези изисквания. Обхватите на инвестиционните проекти са индикативни, т.е. проектантите следва да не се ограничават от тях, а да приложи и допълни части, ако прецени, че такива са необходими.
Изготвил :………/п/………….  Живка Великова
Главен инженер на Община Симеоновград
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