BG-Симеоновград
Информация за публикувана в профила на купувача обява за обществена поръчка на стойност по чл. 20, ал. 3 от ЗОП

Номер на обявата
7
Дата на публикуване на обявата на профила на купувача
12.06.2020 г. 

Възложител
Национален идентификационен No (ЕИК): 000903729
BG422, Община Симеоновград, пл. Шейновски № 3, За: Гергана Димова, България 6490, Симеоновград, Тел.: 03781 2341, E-mail: obshtina_simgrad@abv.bg, Факс: 03781 2341
Интернет адрес/и:
Основен адрес (URL): http://www.simeonovgrad.bg.
Адрес на профила на купувача (URL): http://www.simeonovgrad.bg/profilebuyer.

Обект на поръчката
Услуги

Обща прогнозна стойност на поръчката
23300 лв. без ДДС

Предмет на поръчката
„Извършване на строителен надзор при изпълнение на строително-монтажните работи на обект: „Реконструкция и рехабилитация на горски пътища на територията на община Симеоновград“

Код съгласно Общия терминологичен речник (CPV)
71521000
Описание:
Строителен надзор по време на строителството

Срок за получаване на офертите
23/06/2020 , 17:00 (дд/мм/гггг, чч:мм)

Информация относно средства от Европейския съюз
Обществената поръчка е във връзка с проект и/или програма, финансиран/а със средства от европейските фондове и програми
ДА
Идентификация на проекта
Проект: „Дейности за опазване и предотвратяване на щети по горите от горски пожари на територията на общ.Симеоновград”. Община Симеоновград е подала заявление за подпомагане до ДФ „Земеделие“ за осигуряване на финасови средства по Програмата за развитие на селските райони 2014-2020 г. (съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейският земеделски фонд за развитие на селските райони) – Процедура чрез подбор BG06RDNP001-8.004 по подмярка 8.3 „Предотвратяване на щети по горите от горски пожари, природни бедствия и катастрофични събития“ от мярка 8 „Инвестиции в развитие на горските райони и подобряване жизнеспособността на горите“ за изпълнение на дейностите по проект: „Дейности за опазване и предотвратяване на щети по горите от горски пожари на територията на община Симеоновград”, част от които са дейностите, включени в предмета на настоящата обществена поръчка.

Друга информация
Кратко описание: Възложителят предоставя пълната информация за нуждите на участниците в следните приложения, достъпни в Профила на купувача:Приложение № 1 – Техническа спецификация;Приложение № 2 – Методика за определяне на комплексната оценка на офертите;Приложение № 3 – Проект на Договор;Образци на документи.Обхват на обществената поръчка:В обхвата на настоящата обществена поръчка са включени дейности по извършване на строителен надзор при изпълнение на строително-монтажните работи на обект: „Реконструкция и рехабилитация на горски пътища на територията на община Симеоновград“. Изпълнителят следва изискванията на чл. 168 от ЗУТ. Носи отговорност за: законосъобразно започване на строежа; за пълнотата и правилното съставяне на актовете и протоколите по време на строителството; за изпълнението на строежите, съобразно одобрените инвестиционни проекти и изискванията по чл. 169, ал. 1 и 3 от ЗУТ; за спазване на изискванията за здравословно и безопасни условия за труд в строителството и др. Забележка: Подробно описание на предмета на поръчката и изискванията към изпълнението на поръчката са посочени в Техническа спецификация, представляваща Приложение № 1 към Обявата за обществената поръчка. За изпълнението на настоящата общ. поръчка няма осигурено фин-е към настоящия момент.Във връзка с горното, на основание чл. 114 от ЗОП изпълнението на договора за обществена поръчка се отлага и се поставя в зависимост от сбъдването на следното условие – наличие на сключен Договор между Община Симеоновград и Държавен фонд „Земеделие“ (ДФЗ) за осигуряване на финансов ресурс за изпълнение на проект: „Дейности за опазване и предотвратяване на щети по горите от горски пожари на територията на община Симеоновград” по Програмата за развитие на селските райони 2014-2020 г. (съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейският земеделски фонд за развитие на селските райони) – Процедура чрез подбор BG06RDNP001-8.004 по подмярка 8.3 „Предотвратяване на щети по горите от горски пожари, природни бедствия и катастрофични събития“ от мярка 8 „Инвестиции в развитие на горските райони и подобряване жизнеспособността на горите“. Изпълнението на обществената поръчка се осъществява само и единствено, ако одобрено финансиране за проекта бъде отпуснато от ДФЗ, и в рамките на лимита за обекта по настоящата обществена поръчка. В случай, че не бъде осигурено финансиране за започване изпълнението на предмета на обществената поръчка след изтичане на 3-месечен срок от сключването на договора за изпълнението , на основание чл. 114 от ЗОП всяка от страните може да поиска прекратяване на договора за изпълнение на обществената поръчка без нито една от страните да дължи неустойка на другата.

Дата на изпращане на настоящата информация
12/06/2020  (дд/мм/гггг)
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