О Б Щ И Н С К А      А Д М И Н И С Т Р А Ц И Я           –        С И М Е О Н О В  ГР А Д

 пл.”Шейновски”  № 3              тел. 03781/ 23 41; факс 03781/ 20 06 ;е-mail:obshtina_simgrad@abv.bg

ДОГОВОР  ЗА  ОБЩЕСТВЕНА ПОРЪЧКА
№ 238/17.10. 2016 г.

за извършване на
ЗИМНО ПОДДЪРЖАНЕ И СНЕГОПОЧИСТВАНЕ НА УЛИЧНА И ПЪТНА МРЕЖА НА ТЕРИТОРИЯТА НА ОБЩИНА СИМЕОНОВГРАД И НА РЕПУБЛИКАНСКА ПЪТНА МРЕЖА В ГРАНИЦИТЕ НА ГРАД СИМЕОНОВГРАД ЗА ЗИМЕН СЕЗОН 2016 – 2017 г.
Днес, 17.10.2016 г. в гр.Симеоновград, между подписаните:

1.ОБЩИНА СИМЕОНОВГРАД , със седалище и адрес на управление: пл.”Шейновски” № 3, гр.Симеоновград ЕИК(код по Булстат)000903729,с ДДС №BG000903729, представлявана от Кмета на Община Симеоновград – МИЛЕНА ГЕОРГИЕВА РАНГЕЛОВА и Директора на Дирекция “ФСД” - Главен счетоводител АНТОАНЕТА  ДИМИТРОВА  ТРИФОНОВА, наричана “ВЪЗЛОЖИТЕЛ”  от една страна 
и 
         2.”НРАВОТА”ЕООД, със седалище и адрес на управление: гр.Харманли,ул.”Хаджи Димитър” № 26А, ЕИК (код  по  Булстат) 203444293, с ДДС № BG203444293, представлявано от ВАСИЛ РУМЕНОВ ДИМОВ- управител, определен за изпълнител след проведена обществена поръчка по реда на Част пета, Глава двадесет и шеста от Закона за обществените поръчки  чрез събиране на оферти с обява №3/19.09.2016 г., на основание чл. 194, ал. 1 от ЗОП, наричано по-долу за краткост "ИЗПЪЛНИТЕЛ", от друга страна, се сключи настоящият договор за възлагане на обществена поръчка, наричан по-долу за краткост "Договор", с предмет: "Зимно поддържане и снегопочистване на улична и пътна мрежа на територията на Община Симеоновград и на републиканска пътна мрежа в границите на град Симеоновград за зимен сезон 2016 – 2017 г."
Страните се споразумяха за следното:

І.  ПРЕДМЕТ НА ДОГОВОРА

Чл.1. По силата на настоящия договор, възложителят възлага, а изпълнителят приема, срещу възнаграждение, да извърши почистване от сняг и лед с високо проходима техника и третиране против заледяване (опесъчаване) на общински пътища на територията на Община Симеоновград, с обща дължина 40,280 км. , и  на републиканска пътна мрежа в границите на град Симеоновград с обща дължина 10.524 км. 
Чл.2. Изпълнителят се задължава да извърши следните видове дейности, включени в предмета на услугата: разчистване на пътищата от сняг (снегопочистване); опесъчаване на пътната настилка за намаляване на зимната хлъзгавост.

Чл.3. Изпълнителят се задължава да извършва всички дейности по предходния член при необходимост по всяко време на денонощието, до тогава, докато се осигури нормална проходимост по общинските пътища при зимни условия.

ІІ.СРОК НА ДОГОВОРА

Чл.5.(1)  Настоящия договор е със срок на действие от датата на подписването му до 30.04.2017 г.

(2) Срокът по предходната алинея може да бъде удължен в случай, че климатичните условия след неговото изтичане са неблагоприятни и налагат удължаване действието на договора.
ІІІ. ЦЕНИ И НАЧИН НА ПЛАЩАНЕ

Чл.6.(1) За изпълнение на възложената работа, възложителят заплаща на изпълнителя:

          1. Цена за един километър снегопочистване в двете посоки:

29.50 /двадесет и девет лв. и петдесет ст./ лв./км без ДДС , или
35.40 /тридесет и пет лв. и четиридесет ст./ лв./км с включено ДДС .
           2. Цена за един километър опесъчаване в двете посоки:

30.30 / тридесет лв. и тридесет ст./ лв./км без ДДС, или
36.36 / тридесет и шест лв. тридесет и шест ст./лв./км  с  включено ДДС.

(2) В тези цени са включени всички елементи на ценообразуването, в т.ч. разходи за необходимите видове операции, които технологично са необходими за извършване на конкретния вид услуга до окончателното й завършване и използваните материали. 

(3) Цената е валидна и се отнася за целия експлоатационен сезон  зимно поддържане и снегопочистване.       

Чл.7. Разплащането ще се извършва в рамките на одобрените и отпуснати средства на общината от МРРБ, определени в ЗДБРБ за дейностите по зимно поддържане и снегопочистване на общинската пътна мрежа за зимен сезон 2016 - 2017 година.

 Чл.8.(1) Заплащането на действително извършените видове и количества работи, до максималния размер на сумата по този договор, ще се извършва ежемесечно на база оформени констативни протоколи,  в които задължително се включват: видове дейност, единица мярка, количествата и качеството на всяка от изпълнените дейности, и подписани от кметовете/кметските наместници на населените места в общината, като представители на Възложителя.  

(2) В рамките на 5 (пет) работни дни от края на всеки отчетен месец Възложителят, чрез зам.кмета на общината, съвместно с представители на Изпълнителя  изготвят и подписват констативен протокол за изпълнение на услугите по Договора, с което окончателно се определя месечната сума за плащане и се внася фактурата. Констативният протокол е неразделна част от месечната фактура.
(3) Плащанията се извършват до 5 (пет) работни дни от внасянето на фактурата с платежно нареждане по банков път, в лева по следната сметка на Изпълнителя:

Банка: Пощенска банка
IBAN: BG60BPBI88981026501901
BIC: BPBIBGSF
Чл.9. Общата стойност на договора не може да надвишава сумата от 64500.00 (шестдесет и четири хиляди и петстотин) лева без ДДС или 77400.00 (седемдесет и седем хиляди и четиристотин) лева с ДДС

ІV. ПРАВА, ЗАДЪЛЖЕНИЯ И ОТГОВОРНОСТИ НА СТРАНИТЕ

А. НА ВЪЗЛОЖИТЕЛЯ

Чл.10. Възложителят има право на контрол върху качественото и в срок изпълнение на задачите по зимното поддържане /снегопочистване, опесъчаване и др. допълнително възникнали работи, свързани с осигуряване на безпрепятствено движение през зимния сезон/ предмет на настоящия договор, както и да степенува нуждите и да определя приоритетите на едно или друго направление.

Чл.11. Възложителят има право да се намесва чрез упълномощените си представители в организацията на работа на Изпълнителя с оглед подобряване на ефективността и за предотвратяване разхищенията на ресурси.

Чл.12. Възложителят е длъжен в рамките на своята компетентност да подпомага Изпълнителя в неговата работа.

Б. НА ИЗПЪЛНИТЕЛЯ

Чл.13. Изпълнителят е длъжен при изпълнение на възложените работи да спазва всички нормативни актове, документи и техническите изисквания предвидени в „Технически правила за поддържане и ремонт на пътищата” (А „Пътна инфраструктура” – 2009 г.) – раздел IV „Зимно поддържане на пътищата”.

Чл.14. Изпълнителят е длъжен да  поддържа  нужната  техника и извършва своевременно и качествено възложените му дейности съгласно договора.

Чл.15. Изпълнителят е длъжен непрекъснато да уведомява Възложителя за реда на изпълнение на отделните видове работи, като предоставя възможност за контролирането им.

Чл.16. (1) В срок от 10 работни дни след подписването на договора, Изпълнителят да предостави на Възложителя, организационната си структура по компетенции на отговорните позиции с имена, адреси, телефони, факс и електронен адрес за връзка.

(2) При мероприятия на Главна дирекция «Гражданска защита», Служба «Пожарна и аварийна безопасност», КАТ, Полиция и други органи на реда, при кризи и извънредни ситуации, обявени по съответния  ред, Изпълнителят поддържа връзка със съответните органи и изпълнява разпорежданията им.

(3) Изпълнителят е отговорен за всички щети върху частна или обществена собственост, причинени поради небрежност от персонала му по време на изпълнението на услугите. Изпълнителят заменя или възстановява за своя сметка всяка собственост, повредена от него. Ако Изпълнителят не ремонтира, възстанови или замени такава повредена собственост в рамките на петнадесет (15) календарни дни от получаването на уведомление от Възложителя, същият ще приспадне сума равна на разходите за замяна, възстановяване или ремонт на собствеността от следващото дължимо плащане към Изпълнителя. Такива удръжки или плащания, извършени за сметка на Изпълнителя, не му се възстановяват или изплащат.

V.  УСЛОВИЯ ЗА ПРЕКРАТЯВАНЕ НА ДОГОВОРА

Чл. 17. (1) Настоящият договор се прекратява:

1. С изтичане на срока по чл.5 или с достигане на предвидената в чл.9 стойност;

2. По взаимно съгласие между страните, изразено в писмена форма;

3. При виновно неизпълнение на задълженията на една от страните по договора - с 10-дневно писмено предизвестие от изправната до неизправната страна;

4. При констатирани нередности и/или конфликт на интереси - с изпращане на едностранно писмено предизвестие от ВЪЗЛОЖИТЕЛЯ до ИЗПЪЛНИТЕЛЯ;

5. С окончателното му изпълнение;

6. В случаите на чл. 118 от Закона за обществените поръчки;

7. Когато са настъпили съществени промени във финансирането на обществената поръчка - предмет на договора, извън правомощията на ВЪЗЛОЖИТЕЛЯ, които той не е могъл или не е бил длъжен да предвиди или да предотврати - с писмено уведомление, веднага след настъпване на обстоятелствата.

(2) ВЪЗЛОЖИТЕЛЯТ може да прекрати договора без предизвестие, когато ИЗПЪЛНИТЕЛЯТ:

1. не изпълни точно някое от задълженията си по договора;

2. използва подизпълнител, без да е декларирал това в офертата си, или използва подизпълнител, който е различен от този, посочен в офертата му;

3. бъде обявен в несъстоятелност или когато е в производство по несъстоятелност или ликвидация.

(3) ВЪЗЛОЖИТЕЛЯТ може да прекрати договора едностранно с 30 дневно предизвестие, без дължими неустойки и обезщетения и без необходимост от допълнителна обосновка. Прекратяването става след уреждане на финансовите взаимоотношения между страните за извършените от страна на ИЗПЪЛНИТЕЛЯ и одобрени от ВЪЗЛОЖИТЕЛЯ дейности по изпълнение на договора.

VІ. НЕУСТОЙКИ И САНКЦИИ

Чл.18. (1) В случай, че договорът бъде прекратен при условията на чл.17, т.1 и т.2  страните не си дължат неустойки.

(2) В случай, че договорът бъде прекратен по реда на чл.17, т.3, неизправната страна дължи неустойка в размер на 30% от сумата на извършените работи до момента на прекратяването му, както и обезщетение за нанесени вреди и пропуснати ползи.

Чл.19.(1) При пропуски в изпълнението на работата или непокриване на отделните участъци от пътната мрежа, Изпълнителят заплаща неустойка от 0,5% стойността на поръчката за всеки непочистен или опесъчен километър, но не повече от 10% от общата сума на целевите средства, определени на община Любимец за дейността.
(2) Плащането на неустойка не освобождава Изпълнителя от изпълнение на договора.
Чл.20. При забавяне на плащането от страна на Възложителя на разходите по фактура, той дължи неустойка в размер на 0,05% за всеки ден забавяне, но не повече от 10% от дължимата сума.

VІІ. ОБЩИ РАЗПОРЕДБИ

         Чл. 21.  Всяка от страните по този договор се задължава да не разпространява информация за другата страна, станала й известна при или по повод изпълнението на този договор.

Чл. 22. Ако в срока на договора възникнат препятствия за изпълнението му, всяка от страните е задължена да предприеме всички зависещи от нея разумни мерки за отстраняване на тези препятствия, дори когато тя не носи отговорност за тези препятствия. 

Чл. 23.  Страните по настоящия договор ще решават споровете, възникнали при и по повод изпълнението на договора или свързани с договора, с неговото тълкуване, недействителност, неизпълнение или прекратяване по взаимно съгласие с писмени споразумения, а при не постигане на съгласие въпросът се отнася за решаване пред компетентния съд на територията на РБългария по реда на Гражданския процесуален кодекс.

Чл.24. За неуредените с настоящия договор въпроси, се прилагат разпоредбите на Закона за обществените поръчки и подзаконовите нормативни актове към него, Закона за задълженията и договорите и Търговския закон.

Чл.25. Всички съобщения между страните във връзка с настоящия договор следва да бъдат в писмена форма.

Чл.26. Неразделна част от договора са: Списък на общинската пътна мрежа за зимно поддържане в община Симеоновград; Техническо и Ценово предложение за изпълнение на поръчката  на Изпълнителя. 
Настоящият договор е изготвен и подписан в три еднообразни оригинални екземпляра – два за Възложителя и един за Изпълнителя.
ЗА ВЪЗЛОЖИТЕЛЯ:                                                           ЗА ИЗПЪЛНИТЕЛЯ: 
Милена Рангелова :     /п/                                                     ”НРАВОТА”ЕООД:    /п/                      

(Кмет на Община Симеоновград)                                           Васил Димов - управител                                                             

Антоанета Трифонова: /п/
(Директор на дирекция ФСД-

  главен счетоводител)
1

